

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 4^Η

1.3.2017



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 - 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 4^Η

1.3.2017

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 4^Η

Της 1^{ΗΣ} Μαρτίου 2017

Ημέρα: Τετάρτη και ώρα: 20:30

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος
Δαουάχερ Ναουάφ
Σταθάς Κωνσταντίνος
Βαρυτιμιάδης Ηλίας
Θερμού Ελένη
Βορέας Κωνσταντίνος
Μοσχονάς Παναγιώτης
Ζώτος Ιωάννης
Χατζηστεργίου Στέλλα
Χουδελούδης Μόσχος
Βουλγαρίδης Λεωνίδας
Δημουλά Μαρία
Ζέρβα Γιαννούλα
Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος

Θεοδώρου Δημήτριος

Μποζίκας Ανδρέας

Τοκατλίδη Ελευθερία

Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη

Ντηνιακός Ευάγγελος

Τσατσαμπάς Δημήτρης

Σπηλιόπουλος Θεόδωρος

Σκαμπά Αθηνά

Δρούλιας Ηρακλής

Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική

Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τροχίδης Εμμανουήλ

Θεοδωρακόπουλος Φώτιος

Κεντρής Ιωάννης

Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Ψήφισμα με τίτλο: «η υπεράσπιση της Δημοτικής Αρχής της Νέας Φιλαδέλφειας –Νέας Χαλκηδόνας είναι υπεράσπιση της Δημοκρατίας και του δικαιώματος στη διαφορετική άποψη».	15
2.	Συζήτηση για την πρόταση-ψηφίσματος με τίτλο: Σάββατο 18 Μάρτη διεθνής ημέρα δράσης κατά του ρατσισμού, του πολέμου και της φτώχειας.	31

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Έγκριση Αναμόρφωσης προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2017.	41
2.	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Έτους 2017.	43
3.	Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2017.	43
4.	Λήψη απόφασης για Προγραμματισμό Προσλήψεων Έκτακτου Προσωπικού, οικον. Έτους 2017.	43
5.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της υπ' αριθ. 285/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί «Καθιέρωσης, κατ' εξαίρεση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας Υπηρεσιών του Δήμου για το έτος 2017 και εφεξής».	44
6.	Έγκριση εγγραφής του Δήμου μας, ως συνδρομητή σε διάφορες εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικές βάσεις δεδομένων, για το έτος 2017.	44

7.	Λήψη απόφασης περί έγκριση διενέργειας για την προμήθεια Καυσίμων κίνησης (πετρέλαιο και αμόλυβδη Βενζίνη) για τις ανάγκες κίνησης των μεταφορικών μέσων & μηχανημάτων καθώς και πετρελαίου Θέρμανσης για τις ανάγκες των Δημοτικών κτιρίων.	45
8.	Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας).	45
9.	Λήψη απόφασης περί έγκριση διοργάνωσης αθλητικών-πολιτιστικών -εκδηλώσεων του Δήμου μας και έγκριση διάθεσης πίστωσης.	45

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι καλώς ήρθατε. Να πάρουμε παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα. Παντελάρος Βασίλειος, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδα Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτριος, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος, Φουρλής Κωνσταντίνος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, να ενημερώσω, έχουν ειδοποιήσει οι συνάδελφοι, ο συνάδελφος ο Φουρλής έχει κάποιος συγγενή στο νοσοκομείο, ο συνάδελφος ο Ασπρογέρακας είναι ασθενής και ο συνάδελφος ο Ηρακλής Δρούλιας ειδοποίησε ότι θα αργήσει λίγο γιατί έχει κάποια δουλειά.

Να ξεκινήσουμε με ερωτήσεις – ανακοινώσεις. Κ. Μποζίκας; Κ. Ντηνιακός;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι, έχω μία ανακοίνωση μου εμπεριέχει και μία ερώτηση και ενδεχομένως και άλλη μία ερώτηση μετά. Ένα έγγραφο από την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων, το οποίο κοινοποιήθηκε και στον Δήμο, αναφορικά με το στρατόπεδο Χαϊδαρίου και την κήρυξη του σε ιστορικό τόπο, αν θέλουν και κάποιοι επικεφαλής να το παραλάβουν να το διαβάσουν, είναι μία απάντηση στο αίτημα που κάναμε, για όσους δεν ξέρουν, στην αρμόδια Υπηρεσία Νεωτέρων σχετικά με την κήρυξη του στρατοπέδου ως ιστορικού τόπου και μια συνέχεια βάσει και της νομοθεσίας του 2002 για την προστασία των μνημείων μετά την αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου και του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Η γνώμη μου είναι από την απάντηση της Υπηρεσίας ότι έχει πολλά θετικά στοιχεία και είναι προς την σωστή κατεύθυνση, αυτή που θέλουμε όλοι ή σχεδόν όλοι φαντάζομαι, προς τον σκοπό της όντως κήρυξης του στρατοπέδου ως ιστορικού τόπου. Ωστόσο για την περαιτέρω αξιοποίηση των

στοιχείων εμείς υποβάλλαμε, όπως αναφέρεται, και τις δύο αποφάσεις και το βιβλίο του Φλούτζη, το οποίο εμπεριέχει πολλά ιστορικά στοιχεία. Ζητάει περαιτέρω στοιχεία και τεχνικής φύσης και ιστορικής. Στα πλαίσια αυτά, εκεί έγκειται και η ερώτησή μου, ελπίζω να είναι ρητορική, τι πρόκειται να κάνει ο Δήμος. Θεωρώ ότι με τη βοήθεια όλων πρέπει να αγκαλιάσουμε αυτό το αίτημα ώστε να πετύχουμε και τον σκοπό τον επιθυμητό.

Και επίσης πιστεύοντας ότι μία απόφαση, γενικώς οι αποφάσεις οι αυτοδιοικητικές, δεδομένου ότι σε θέματα τέτοια η κεντρική εξουσία αποφασίζει και όχι οι δήμοι ή οι περιφέρειες, δεν πρέπει αν μένουν στο ψυγείο, αλλά να προωθούνται και να αξιοποιούνται. Στα πλαίσια αυτά εκκρεμεί ακόμα αίτημά μας να συζητηθεί η έκταση του Σκαραμαγκά και η απόδοσή του και πιστεύω ότι προσβλέποντας σε ένα επιθυμητό αποτέλεσμα επίσης και στην εξέλιξη του αποτελέσματος αυτού θα ήταν καλό να παρθεί μία απόφαση αντίστοιχη με αυτή που πάρθηκε για το στρατόπεδο. Ευχαριστώ.

Και άλλο ένα ερώτημα. Η Τροχαία Αιγάλεω σε λίγο χρονικό διάστημα αποχωρεί από το Χαϊδάρι. Πέρα από τη ζωτική σημασία όταν φεύγει μια υπηρεσία, όπως έχουν φύγει και άλλες, όπως η Εφορία και το ΙΚΑ, δεν το γνωρίζω, μάλιστα είναι και ο κ. Στραγκανίδας, μπορεί να είναι περισσότερο αρμόδιος να μας απαντήσει, σε σχέση με τα πρόστιμα ως αποτέλεσμα της απώλειας της Τροχαίας Αιγάλεω θα χαθούν κάποια έσοδα; Πέρα από την απώλεια της εμπορικότητας, κάποιας εμπορικότητας, θα χαθούν επιπλέον έσοδα; Ο Δήμος εισέπραττε παραπάνω έσοδα από τα πρόστιμα σε σχέση με άλλους δήμους; Αυτό είναι μια παραφιλολογία, θα ήθελα μία συγκεκριμένη απάντηση πάνω σε αυτό. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ θέλω ο Δήμαρχος εκτός των άλλων αν έχει να μας κάνει κάποια ενημέρωση από τις επαφές με τα υπουργεία, τι γίνεται με τον περιβόητο σταθμό της Βεργίνας, αν έχουμε καμιά εξέλιξη. Ένα ζήτημα είναι αυτό.

Και το άλλο, θα ήθελα να τοποθετηθεί, γιατί πάλι άρχισε η παραφιλολογία με το παλιό Δημαρχείο κ.λπ., εγώ έχω βγάλει ανακοίνωση εκ μέρους των «Πολιτών σε Δράση» με αφορμή, κάναμε ένα κύκλο, απ' τον Γενάρη πήγαμε και στο ΕΤΑΔ κ.λπ. Δεν θέλω τώρα να το αναλύσω αυτή τη στιγμή, για να μην τρώω τον χρόνο δηλαδή, έχω τοποθετηθεί δημόσια. Θέλω να δω ποιες ενέργειες έχει κάνει, γιατί όντως υπάρχει μια γραφειοκρατία, από πλευράς δήμου δηλαδή που βρισκόμαστε σε σχέση με αυτό τον χώρο. Αυτά τα δύο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Κ. Τσατσαμπά.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Ερώτηση των κατοίκων των πληγέντων επί της Ιερού Λόχου ήθελα να καταθέσω. Ρωτάνε σχετικά με τις αποζημιώσεις. Έχει περάσει πάρα πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα και απ' ό,τι με ενημέρωσαν δεν έχουν λάβει τις αποζημιώσεις. Μάλιστα είπαν ότι γνωρίζουν πως τα χρήματα έχουν έρθει στον Δήμο. Θα θέλαμε μια απάντηση προκειμένου να ενημερωθούν και οι πολίτες γι' αυτό.

Και το δεύτερο είναι ερώτηση που θέτουν οι επαγγελματίες της οδού Φλούτζη, όπου το αίτημά τους είναι γνωστό και επί πολλά χρόνια το θέτουν, για την αλλαγή της κυκλοφοριακής ροής. Σε συζητήσεις που έχουν γίνει ξανά εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο μετά από κατάθεση ερωτήσεων έχει εκφραστεί θετικά και η Δημοτική Αρχή. Ωστόσο τα χρόνια περνάνε και οι επαγγελματίες οι ίδιοι τουλάχιστον θεωρούν ότι είναι μια βασική αιτία, πέρα απ' τη γενικότερη οικονομική κρίση, το πρόβλημα στη λειτουργία τους. Οι επαγγελματίες πλέον έχουν μειωθεί, έχουν μείνει ελάχιστοι, και αν τελικά είναι να το κάνουμε σαν Δήμος, νομίζω ότι καλό είναι να το κάνουμε σύντομα, διότι αν καθυστερήσει θα έχουν κλείσει ήδη. Και σ' αυτό θα θέλαμε μια απάντηση και περισσότερο να ενημερωθούν και οι ίδιοι δηλαδή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Από τους συναδέλφους Αντιδημάρχους κάποιος; Να δώσουμε τον λόγο στον Δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για το πρώτο θέμα σχετικά με τον χαρακτηρισμό του στρατοπέδου σε χώρο ιστορικής μνήμης, ήρθε πράγματι ένα έγγραφο από το Υπουργείο Πολιτισμού. Μας κάνει φοβερή εντύπωση γιατί στέλνει το Υπουργείο Πολιτισμού σε μια παράταξη ένα έγγραφο και ζητάει κάποια

στοιχεία και δεν έχει απαντήσει σε έγγραφο – απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, όπου έκανε αποδεκτό το ομόφωνο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου και το οποίο εστάλη στο Υπουργείο Πολιτισμού ακριβώς με το ίδιο περιεχόμενο.

Εγώ επικοινωνήσα με το Υπουργείο Πολιτισμού, μου ζήτησαν συγνώμη, λένε ότι χάθηκε το έγγραφο, δεν το βρίσκουν τέλος πάντων, ενώ υπάρχει πρωτόκολλο 17/12/15 έχει πρωτοκολληθεί, και είπαν ότι θα βρουν πράγματι το έγγραφο και θα γίνουν οι ενέργειες όπως πρέπει να γίνουν, δηλαδή μέσα από τα θεσμικά όργανα που είναι το Δημοτικό Συμβούλιο και το Περιφερειακό Συμβούλιο.

Ζητάει μια σειρά από στοιχεία. Δεν είναι τόσο εύκολο. Δηλαδή πρέπει οι υπηρεσίες του Δήμου πραγματικά να ασχοληθούν πάρα πολύ για να βρεθούν όλα αυτά τα στοιχεία, αλλά ήδη κάναμε μια κουβέντα και θα σταλεί όλος αυτός ο φάκελος, που σας λέω και πάλι ότι θέλει αρκετά στοιχεία τα οποία ζητάνε απ' το Υπουργείο.

Για τον Σκαραμαγκά, κοιτάξτε, είναι κάποια πράγματα, όπως και για το παλιό Δημαρχείο, όπου γίνονται κάποιες συζητήσεις με τους υπεύθυνους, και εδώ έχουμε έναν συμπολίτη μας ο οποίος είναι Πρόεδρος, και καταλαβαίνετε ότι κάποιες συζητήσεις που γίνονται πρέπει να χειριστούμε με τέτοιο τρόπο το θέμα, δηλαδή επισκεφθήκαμε τον κ. Τερζάκη, αλλά θέλει τέτοιους χειρισμούς το θέμα και του Σκαραμαγκά και του παλιού Δημαρχείου που δεν είναι θέμα μιας απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά το πώς θα διατυπωθεί η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ούτως ώστε να έχει τύχη, γιατί να μην ξεχνάμε ότι τώρα πια μιλάμε για ανώνυμη εταιρία. Δεν μιλάμε δηλαδή για κάποιο οργανισμό του δημοσίου, αλλά μιλάμε για μια ανώνυμη εταιρία που προσπαθεί να χειριστεί προς το συμφέρον της τα ακίνητα του δημοσίου. Καταλαβαίνετε ότι αυτό δεν είναι... Ξεφύγαμε δηλαδή από τα προηγούμενα χρόνια όπου πηγαίναμε με κάποια άλλη λογική. Πρέπει να το χειριστούμε με τον πιο σωστό τρόπο και τουλάχιστον εμείς σαν διοίκηση του Δήμου, που έχουμε επισκεφθεί και έχουμε κάνει τις επαφές, έχουμε συμφωνήσει να μεθοδεύσουμε έτσι το θέμα ούτως ώστε να έχει την καλύτερη τύχη.

Αυτό ισχύει και για το παλιό Δημαρχείο, όπου στο πρώτο συμβούλιο τώρα θα περάσει και η απόφαση την οποία είχαμε πάρει για να αποδοθεί ο χώρος του παλιού Δημαρχείου στον Δήμο. Και εκεί υπήρχε μια μεγάλη καθυστέρηση, με ευθύνη βέβαια του οργανισμού, όπου βέβαια μας έλεγαν ότι η πολιτική μας είναι να μην δώσουμε τίποτα, να μην δίνουμε ό,τι περιέχεται πια ή ό,τι ανήκει στον οργανισμό. Αλλά σας λέω και πάλι, δεν μπορούν να ειπωθούν όλα απ' το μικρόφωνο και όλες αυτές οι επαφές. Καταλαβαίνετε νομίζω πολύ καλά το τι εννοώ.

Για την Τροχαία Αιγάλεω τα πρόστιμα δεν πάνε σε άλλο Δήμο, παραμένουν στον Δήμο. Το πρόβλημα βέβαια είναι άλλο εδώ, ότι πια συρρικνώνεται η Τροχαία. Εμείς έχουμε κάνει και έγγραφο και ζητάμε να παραμείνει η Τροχαία εδώ. Το θέμα είναι ότι συρρικνώνεται, δηλαδή μένει πια μία Τροχαία για όλη τη Δυτική Αττική, απ' το Χαϊδάρι, Αγία Βαρβάρα, Αιγάλεω, Περιστερί, Ίλιον, Πετρούπολη και φτάνει μέχρι τη Φυλή και τα Άνω Λιόσια. Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι θα δυσκολέψει όταν τώρα κάναμε τεράστια προσπάθεια για να έρθει ένα περιπολικό και να επιβάλει ως πούμε την τάξη σε ένα πεζόδρομο της πόλης μας, καταλαβαίνετε λοιπόν σε λίγο καιρό το τι θα γίνει. Θα επικαλούνται αδυναμία λόγω έλλειψης προσωπικού και μέσων, και αυτοκινήτων δηλαδή, οπότε εκεί έγκειται το θέμα, στα οικονομικά δεν θίγεται ο Δήμος.

Για τον σταθμό της Βεργίνας υπάρχει καθυστέρηση. Είναι και η Διευθύντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας εδώ, η κα Παναγιωτάκου, αν θέλει, για τον σταθμό της Βεργίνας έγινε ερώτηση, να ενημερώσει και με δυο λόγια τι γίνεται, με τις επαφές που είχαμε και πού καθυστερεί τώρα το θέμα. Δυστυχώς ενώ... καλά, μπορείς να πεις μετά δυο λόγια.

Για τις αποζημιώσεις δεν έχουν έρθει τα χρήματα. Αν είχαν έρθει τα χρήματα καταλαβαίνετε ότι απ' την επόμενη μέρα θα είχαν δοθεί ήδη. Ήρθε μόνο η απόφαση για τα χρήματα, που λέει ότι 399.000 θα έρθουν σαν αποζημίωση στους πληγέντες. Τα χρήματα δυστυχώς δεν έχουν έρθει ακόμα.

Για την Φλούτζη η πρόθεσή μας είπαμε είναι αυτή. Γίνονται ενέργειες. Ήδη έχει πάει η Τεχνική Υπηρεσία με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο εδώ αρκετές φορές, γιατί είναι λίγο σύνθετο και σε σχέση και με τις ρυθμίσεις των φαναριών και με

την πάροδο από πίσω και πού θα υπάρχει έξοδος. Δηλαδή δεν είναι μόνο η μονοδρόμηση, αλλά είναι λίγο συνολικότερο το θέμα και εκεί κολλάμε για να γίνει όσο το δυνατόν καλύτερη αποτύπωση και ως προς τα φανάρια. Δηλαδή πρέπει να μπουν και νέα φανάρια κ.λπ., είναι λίγο δηλαδή δύσκολο το θέμα.

Να σας ενημερώσω ότι, γιατί δεν κάνουμε πολλές φορές ενημέρωση για τις συναντήσεις που κάνουμε και κάποιοι νομίζουν ότι δεν γίνονται αυτές οι συναντήσεις, κάποιοι συνάδελφοι, αλλά με την ευκαιρία λοιπόν να ενημερώσουμε ότι σήμερα είχαμε συνάντηση με την Υφυπουργό Εργασίας, την κα Φωτίου, εγώ με τον Αντιδήμαρχο τον κ. Καραγιάννη, και το αντικείμενο της συζήτησης ήταν να δοθεί φαγητό στα παιδιά των Δημοτικών Σχολείων. Είχε ξεκινήσει μια κουβέντα πριν από μέρες σχετικά με το φαγητό για τα παιδιά, τα προσφυγόπουλα τα οποία φιλοξενούνται στα τρία σχολεία, αλλά το γενικεύσαμε και νομίζω ότι απ' ό,τι φάνηκε απ' τη συζήτηση θα γενικευτεί και θα δοθεί φαγητό σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία της πόλης μας, δηλαδή σε λίγες μέρες θα οριστικοποιηθεί. Πάντως νομίζω ότι και απ' την κουβέντα αυτό βγήκε, ότι το πιο πιθανό είναι ότι θα δοθεί σε όλα τα παιδιά στα Δημοτικά Σχολεία της πόλης μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, έχουν κατατεθεί από τη συναδέλφισσα, την Αθηνά Σκαμπά, δύο ψηφίσματα. Τα έχετε πάρει στα χέρια σας. Αφορά τη Διεθνή Ημέρα Δράσης κατά του ρατσισμού, του πολέμου, του ρατσισμού και της φτώχειας και το θέμα με τη Δημοτική Αρχή της Νέας Φιλαδέλφειας και τα επεισόδια που είχαμε το τελευταίο διάστημα σ' αυτό τον Δήμο. Αν δεν υπάρχει αντίρρηση απ' το Σώμα να τα κουβεντιάσουμε. Υπάρχει αντίρρηση;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Να ρωτήσω κάτι; Μέχρι τις 18 Μάρτη δεν θα κάνουμε άλλο Δημοτικό Συμβούλιο; Όσο πιο επίκαιρο είναι τόσο...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα κάνουμε προφανώς, άλλα είναι η δημαιορεσίες την Κυριακή, θα υπάρχει μια διαδικασία, γι' αυτό και το έβαλε και η συναδέλφισσα. Ξέρετε ότι πρέπει όλη η διαδικασία της Κυριακής να εγκριθεί και να... Υπάρχει αντίρρηση να τα κουβεντιάσουμε κιόλας στην αρχή; Να δώσουμε τον λόγο καταρχήν για το πρώτο στη συναδέλφισσα την Αθηνά και να προχωρήσουμε.

1^ο ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Ψήφισμα συμπαράστασης στον Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας.

ΣΚΑΜΠΑ: Δεν ξέρω ποιο λες πρώτο. Θα ήθελα να ξεκινήσω από τη Φιλαδέλφεια γιατί...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όποιος κρίνεις, Αθηνά.

ΣΚΑΜΠΑ: Καταθέτω αυτό το ψήφισμα σχετικά με τη Δημοτική Αρχή της Νέας Φιλαδέλφειας και τα γεγονότα που συμβαίνουν τις τελευταίες μέρες, γιατί η πόλη της Φιλαδέλφειας τις τελευταίες δυο τρεις μέρες τελεί υπό κατάσταση πολιορκίας. Έχουν βανδαλιστεί δημόσια κτήρια, το Δημαρχείο πολιορκείται. Πριν δυο μέρες κλείδωσαν με λουκέτο την πίσω πόρτα για να μην μπορεί να διαφύγει η Δημοτική Αρχή και όλα αυτά για να εκβιάσουν κάποιους να περάσει αυτό που θέλουν αυτοί για το γήπεδο της Φιλαδέλφειας, το γήπεδο της ΑΕΚ, και το σχέδιο που έχουν σε σχέση με αυτό. Γιατί το πρόβλημα δεν είναι αμιγώς το γήπεδο της ΑΕΚ να γίνει ή να μην γίνει, είναι το σχέδιο που έχει ο συγκεκριμένος επιχειρηματίας.

Όμως από την ώρα που έστειλα το ψήφισμα στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου μέχρι τώρα τα γεγονότα έχουν εξελιχθεί ακόμα γρηγορότερα. Χτυπήθηκε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, του την είχαν στήσει βγαίνοντας από το Δημαρχείο και τον χτύπησαν. Κατάφερε ευτυχώς να διαφύγει μπαίνοντας σε κάποιο μαγαζί και αναβλήθηκε το Δημοτικό Συμβούλιο που επρόκειτο να γίνει σήμερα στις 7:30, διότι κινδυνεύει η σωματική ακεραιότητα των αιρετών και του κόσμου που θα ερχόταν να παρακολουθήσει, γιατί δεν υπάρχει κανενός είδους προστασία από πλευράς του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, το οποίο μέχρι τώρα δεν έχει ανταποκριθεί στα καλέσματα του Δημάρχου για προστασία.

Θέλω να πω δυο λόγια, και ζητώ την υπομονή σας, γι' αυτό το θέμα, γιατί νομίζω ότι τίθεται εδώ ένα πάρα πολύ ουσιαστικό και σημαντικό θέμα δημοκρατίας και η δυνατότητα αιρετών ή απλών πολιτών να λένε τη διαφορετική τους άποψη και να είναι σωματικά ακέρατοι.

Η ιστορία ξεκινά πριν 3 χρόνια περίπου, κατά το διάστημα λίγο πριν και λίγο μετά από τις δημοτικές εκλογές, όπου παρουσιάζεται το σχέδιο του επιχειρηματία Μελισσανίδη για την αξιοποίηση του γηπέδου της ΑΕΚ και η αιχμή του δόρατος είναι ότι η προϋπόθεση είναι να αποχαρακτηριστεί ένα τμήμα του άλσους της Φιλαδέλφειας προκειμένου να επεκταθεί το γήπεδο έτσι όπως ήθελα οι επιχειρηματικοί κύκλοι αυτοί. Η δημοτική παράταξη που σήμερα είναι δημοτική αρχή έχει τοποθετηθεί ενάντια σε αυτά τα σχέδια και κυρίως ενάντια στον αποχαρακτηρισμό του άλσους, πράγμα που από πλευράς του επιχειρηματία σήμαινε πόλεμο, ακόμα και φυσικό πόλεμο στους δρόμους της Νέας Φιλαδέλφειας. Τότε είχαν χτυπήσει εκδηλώσεις της δημοτικής παράταξης, αργότερα κυνηγούσαν τον Δήμαρχο, για ένα διάστημα δεν μπορούσε να κυκλοφορήσει χωρίς προστασία στον πόλη, είχαν μπει κατ' επανάληψη στο Δημοτικό Συμβούλιο και το είχαν διαλύσει κ.λπ.

Μπαίνω λίγο στην ουσία, παρότι δεν είναι... Εννοώ στο τι γίνεται με το γήπεδο, γιατί δεν μπορεί κανείς να μην αναφερθεί σε αυτό, παρότι το ψήφισμά μου δεν αφορά το θέμα του γηπέδου και το ποιος έχει δίκιο ή άδικο. Πριν από λίγους μήνες αναρτήθηκε μία ακόμα ανακοίνωση του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων που επιχειρηματολογεί γιατί είναι εγκληματικό το σχέδιο που υπάρχει σε σχέση με τη Φιλαδέλφεια για να εξυπηρετηθεί το σχέδιο Μελισσανίδη. μιλάμε για ένα σχέδιο το οποίο περικλείει εκτός από το γήπεδο, εμπορικά κέντρα, αλλαγή χρήσης και αλλοίωσης μίας περιοχής που είναι αμιγούς κατοικίας.

Οι αρχιτέκτονες εδώ πέρα μιλούν για ριζική αλλαγή της περιοχής και μιλάμε για μια περιοχή που βρίσκεται ανάμεσα στο άλσος, το γήπεδο είναι ανάμεσα στο άλσος και σε έναν οικισμό, μάλλον είναι δύο οι οικισμοί που προστατεύονται στην Αθήνα, αυτός και η Φιλοθέη, που είναι ιστορικός οικισμός προσφύγων, που σημαίνει ότι προστατεύεται, η δόμηση είναι χαμηλή και διατηρείται ο αρχιτεκτονικός ρυθμός των προσφυγικών σπιτιών.

Οι αρχιτέκτονες εδώ παρουσιάζουν και άλλα προβλήματα. Μιλάμε για ένα γήπεδο στο οποίο δεν προβλέπεται εκτόνωση, δηλαδή αν συμβεί κάτι δεν μπορεί να φύγει από μέσα ο κόσμος, θέσεις στάθμευσης οι οποίες με όποια

λύση και αν έχει παρουσιαστεί δεν είναι επαρκείς, άρα θα επιβαρύνουν την πόλη, θα διαλυθεί η κυκλοφορία, για το ζήτημα της ιστορικής μνήμης κ.λπ.

Σε αυτή την ιστορία η Δημοτική Αρχή η σημερινή έχει πάρει συγκεκριμένη θέση εξαρχής. Ίδια θέση είχε πάνω κάτω και η παράταξη που έχει πάρει την Περιφέρεια. Βέβαια τώρα έχει ακολουθήσει πια άλλη τακτική και η κυβέρνηση βέβαια μέσω του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος που εξυπηρετεί το σχέδιο Μελισσανίδη συν τον χρόνο. Η Περιφέρεια να πω ότι παρότι είχε υιοθετήσει τις αιτιάσεις του Δήμου που είχε παρουσιάσει για τα κοινωνικά και τα προβλήματα που λέει και ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων και έχει χορηγήσει ένα πολύ μεγάλο κεφάλαιο στην Α.Ε. εκεί, στην Δικέφαλος, και επιπλέον παρότι ο Δήμος είχε κυκλοφοριακή μελέτη για την περιοχή, αυτή τη στιγμή έχει έργο υπογειοποίησης των δρόμων που βρίσκονται γύρω από το μελλοντικό γήπεδο για να εξυπηρετηθεί προαύλιος χώρος που έχει ζητήσει ο Μελισσανίδης να γίνει εκεί.

Γιατί έχει αναζωπυρωθεί αυτές τις μέρες το θέμα. Πριν λίγες μέρες ζητήθηκε, υπέβαλε η Δικέφαλος Α.Ε. αίτημα έγκριση υψομετρικών μελετών για τους δρόμους που βρίσκονται γύρω από το γήπεδο. Καταρχήν ο Δήμος δεν εγκρίνει τις υψομετρικές μελέτες. Δηλαδή το επιχείρημα ότι σταματάει το έργο η Δημοτική Αρχή είναι από μόνο του αίολο. Ο Δήμος γνωμοδοτεί και εγκρίνει η Περιφέρεια.

Δεύτερον, το διαβάζω γιατί είναι δυο γραμμές. Ο Δήμος εξηγεί δημόσια γιατί δεν μπορεί να εγκρίνει τις συγκεκριμένες μελέτες. Εκτός ότι λέει ότι δεν εγκρίνονται από τον Δήμο, λέει ότι το μόνο που έχει δοθεί στον Δήμο είναι μια μη εγκεκριμένη προμελέτη της υπογειοποίησης των δρόμων και υψομετρικές μελέτες με παραλήψεις τόσο τον Αύγουστο του '14, όσο και τον περασμένο Οκτώβρη, οπότε και ο Δήμος απηύθυνε ερωτήματα στο Υπουργείο Ενέργειας και την Περιφέρεια. Μετά από 2,5 χρόνια ο Δήμος συνεχίζει να μην γνωρίζει ποια θα είναι τα οριστικά υψόμετρα των οδών ώστε να γνωμοδοτήσει σχετικά.

Τι κάνουν λοιπόν οι κύριοι αυτοί; Εμφανίζονται ως Κίνηση Πολιτών Άλλη Εντελώς Κατάσταση, που αν το δείτε παραπέμπει στο ΑΕΚ, και απευθύνονται κατευθείαν στην προϊσταμένη της Τεχνικής Υπηρεσίας, μπουκάρουν στο

γραφείο της και της λένε, της παραδίδουν ένα εξώδικο - η σύνταξη είναι των κυρίων, έτσι; - «Να μην παίρνετε θέση δια της μη υπογραφής σας στην υψομετρική μελέτη, στη γνωστή σκοπούμενη και παράνομη αδιαλλαξία των πολιτικών προϊσταμένων σας» και απειλές άμεσες διατυπωμένες ως εξής «Εγκυμονεί σοβαρό νομικό πρόβλημα για την υπαλληλική σας ιδιότητα και την εν γένει εξέλιξή σας». Το εξώδικο είναι ένας λίβελος ο οποίος έχει ρατσιστικές αναφορές στην καταγωγή του Δημάρχου, στο άλσος και πού το έχουσε γραμμένο κ.λπ.

Και υπάρχει ένα θέμα, γιατί λοιπόν αυτοί οι κύριοι καταθέτουν, μάλλον πηγαίνουν απευθείας στην υπηρεσιακή μηχανική και την απειλούν με αυτό τον τρόπο; Γιατί λέει έχουν έννομο συμφέρον. Γιατί έχουν έννομο συμφέρον; Γιατί γνωρίζοντας ότι πρόκειται να γίνει το σχέδιο Μελισσανίδη αυτοί από το υστέρημά τους έχουν επενδύσει σε επιχειρήσεις στην περιοχή. Και επειδή αυτοί λοιπόν από το υστέρημά τους επενδύσανε στο να στήσουν μαγαζάκια στην περιοχή ελπίζοντας ότι το νέο γήπεδο Μελισσανίδη θα τους φέρει κόσμος και πελατεία, έχουν το δικαίωμα να παρεμβαίνουν στη λειτουργία της Δημοτικής Αρχής και στη λειτουργία της πόλης εν γένει. Οι ίδιοι δηλώνουν ότι το βλέμμα τους είναι προς τις δημοτικές εκλογές κ.λπ.

Το αποκορύφωμα είναι τις δυο τρεις τελευταίες μέρες, αυτό γίνεται για να εγκριθούν οι υψομετρικές μελέτες, οι οποίες εκ των πραγμάτων και για τυπικούς λόγους δεν μπορούν να εγκριθούν. Πολιορκούν την πόλη. Έχουν βανδαλίσει το Δημαρχείο, έχουν βανδαλίσει τον απέναντι χώρο, ένα κτήριο ιστορικό που είναι κατελημμένος και είναι πολιτιστικό κέντρο αυτοοργανωμένο, αυτά που είπα στην αρχή, πολιορκούν το Δημαρχείο κ.λπ.

Το ψήφισμα που καταθέτω παρόλα αυτά, άσχετα από το τι θέση έχει κανείς για το αν πρέπει να γίνει ή δεν πρέπει να γίνει το γήπεδο, πώς πρέπει να γίνει, αν πρέπει να αναπτυχθεί εμπορικά ή πώς πρέπει να διαμορφωθεί η πόλη ή το τι προτεραιότητα βάζει σε σχέση με τον οικισμό ή με το άλσος, το ψήφισμα που καταθέτω αφορά ζητήματα δημοκρατίας. Οι κύριοι αυτοί στην πραγματικότητα έχουν μάθει να αναπτύσσουν τις επιχειρηματικές τους δράσεις και ακόμα και όταν η νομιμότητα δεν τους εξυπηρετεί έχουν μάθει να

συνεννοούνται με τους πολιτικούς και όταν αυτοί οι πολιτικοί δεν είναι συνεννοήσιμοι δοκιμάζουν και τον άλλο δρόμο, τον δρόμο του προπηλακισμού.

Δεν μπορεί όμως μία Δημοτική Αρχή, μια οποιαδήποτε αρχή, ένας οποιοσδήποτε θεσμός, να λειτουργεί υπό καθεστώς τραμπουκισμού. Εκείνο που οφείλει να κάνει μια Δημοτική Αρχή είναι να υπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, τα συμφέροντα των πολιτών και όχι να εξαναγκάζεται σε λύσεις. Όπως δεν μπορεί ένας μηχανικός, σαν τον προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, να υπογράψει τεχνικά πράγματα τα οποία δεν βρίσκει ορθά και δεν μπορεί να εκβιάζεται η λειτουργία μιας ολόκληρης πόλης για να εξυπηρετούνται τα συμφέροντα του κάθε κυρίου ο οποίος έχει μάθει να λειτουργεί με αυτό τον τρόπο.

Η υπεράσπιση της Δημοτικής Αρχής της Νέας Φιλαδέλφειας είναι νομίζω καθήκον και δικό μας και κάθε Δημοτικού Συμβουλίου, και κάθε πολίτη, και κάθε συλλογικότητας που θέλει να μην λειτουργεί αυτή η κοινωνία με τραμπουκισμούς, εκβιασμούς, προπηλακισμούς και βία. Αυτά παραπέμπουν σε κάποιες άλλες εποχές. Θυμίζουμε εποχές οργανώσεων καρφίτσας και κόκκινης προβιάς και νομίζω ότι είναι χρέος μας και να δηλώσουμε ότι δεν συμφωνούμε με αυτά τα πράγματα και να υπερασπίσουμε τη Δημοτική Αρχή και να καλέσουμε όλο τον κόσμο να περιφρουρήσει τα στοιχειώδη, υποτυπώδη δημοκρατικά δικαιώματα, όπως αυτό του να λες την άποψή σου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποιο ερώτημα συνάδελφοι; Ερώτημα ο κ. Τσατσαμπάς.

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ: Έχω γνωρίζει από κοντά τη Δημοτική Αρχή της Νέας Φιλαδέλφειας και τους αγώνες που κάνει για το περιβάλλον στην πόλη της και σε συνδυασμό με το γεγονός ότι η θέση σε ό,τι αφορά το γήπεδο και το άλσος της Δημοτικής Αρχής της τωρινής ήταν γνωστή προεκλογικά, ήταν γνωστή στους δημότες της Νέας Φιλαδέλφειας, και οι οποίοι δημότες έδωσαν την εμπιστοσύνη σε αυτή τη Δημοτική Αρχή. Με αυτά τα δύο επιχειρήματα, με αυτούς τους δύο λόγους εγώ θεωρώ ότι μου αρκούν για να ψηφίσω το ψήφισμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Καραγιάννη θα πείτε;

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι. Είμαι σε δύσκολη θέση, ναι. Όχι, δεν έχω τέτοια... Κοιτάξτε τώρα συνάδελφοι. Γενικά επειδή το κείμενο βάζει διάφορα ζητήματα και για να μην διαφωνήσουμε στην ουσία, εμείς προτείνουμε να διατυπωθεί ένα κείμενο καταδίκης των χουλιγκάνικων μορφών τρομοκρατίας του Δημοτικού Συμβουλίου και του Δημάρχου, γιατί αυτά δεν έχουν καμία σχέση με το λαϊκό κίνημα, την υπεράσπιση των συμφερόντων του κ.λπ.

Επί της ουσίας τώρα για να συζητήσουμε το θέμα έχουμε τοποθετηθεί και σαν «Λαϊκή Συσπείρωση Νέας Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνας». Ξέρετε, εμείς δεν είμαστε διαφορετικοί εδώ, διαφορετικοί εκεί, και στην Περιφέρεια αντίστοιχα. Εκφράσαμε και τη διαφωνία μας για τη μελέτη που κατατέθηκε των περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Έχουν όμως την άποψη ότι επί της ουσίας δεν γίνεται, η Δημοτική Αρχή της Νέας Φιλαδέλφειας δεν βάζει σε σωστή βάση την αντιπαράθεση με τον κ. Μελισσανίδη και τα επιχειρηματικά συμφέροντα που εκπροσωπεί, γιατί επί της ουσίας εκεί πέρα ο χώρος έχει παραχωρηθεί στην Ερασιτεχνική ΑΕΚ, θα πρέπει να δημιουργηθεί γήπεδο, θα πρέπει όμως να δημιουργηθεί ένα γήπεδο που να εξυπηρετεί τις ανάγκες της πόλης και σε καμία περίπτωση να μην είναι ένα γήπεδο ποδοσφαιρικό το οποίο θα εξυπηρετεί τα συμφέροντα ενός επιχειρηματία. Όπως πολύ καλά όλοι οι φίλαθλοι των ομάδων θα θυμούνται τα παραδείγματα της Λάρισας, που αν δεν πλήρωνε η ομάδα τον νέο ιδιοκτήτη τα ενοίκια δεν μπορούσε να χρησιμοποιήσει το γήπεδο, ή και τα παραδείγματα του Ολυμπιακού με τον ίδιο τρόπο με τη Θρύλος Α.Ε., τα παραδείγματα του Προπονητικού Κέντρου στα Σπάτα της ΑΕΚ, που ήταν ιδιωτικά και δεν μπορούσε να τα χρησιμοποιήσει η ερασιτεχνική κ.λπ.

Οι επιθέσεις αυτές που γίνονται τώρα, και στη Στρούγκα, σε άλλους χώρους, ο τρόπος δράσης αυτός των ομάδων, που επί της ουσίας ταυτίζουν τα οπαδικά τους αισθήματα με τα συμφέροντα του επιχειρηματία που έχει σε αυτή τη φάση την ΠΑΕ ΑΕΚ, νομίζω ότι δεν έχουν καμία απολύτως σχέση με το τι πραγματικά θέλει και ο φίλαθλος λαός εκεί πέρα της περιοχής που έχει αεκτζιδικά αισθήματα και γενικότερα τα συμφέροντα του λαού της πόλης και

γι' αυτό καταδικάζουμε απερίφραστα κάθε τέτοια ενέργεια η οποία πραγματικά δεν έχει καμία σχέση με την υπεράσπιση είτε της μίας άποψης είτε της άλλης, οι οποίες κατά τη γνώμη μας θεωρητικά τέλος πάντων, γιατί δεν είναι και εύκολο να τοποθετηθείς τώρα για έναν άλλο δήμο, αλλά με βάση αυτά που γνωρίζουμε κατά τη γνώμη μας θα έπρεπε και έχει ανάγκη εκεί ο Δήμος τη δημιουργία ενός σταδίου.

Σε καμία περίπτωση όμως, ξαναλέω για να συμπυκνώσω την άποψή μας, δεν μπορεί να εκφραστεί με τον ένα ή το άλλο τρόπο κατ' αυτό τον τρόπο η αντίθεση που εκφράζουν κάποιοι με τις ενέργειες του Δημάρχου και τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου. Απ' αυτή την άποψη εμείς προτείνουμε να υπάρξει μια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που να καταδικάζει αυτό τον τρόπο και τις μεθόδους αυτών των ομάδων, που επί της ουσίας προσπαθούν να τρομοκρατήσουν το Δημοτικό Συμβούλιο, τον Δήμαρχο της περιοχής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μποζικά.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κ. Πρόεδρε, έχουμε δύο μέρη εδώ. Έχουμε, όπως πολύ σωστά είπε ο Δημήτρης Τσατσαμπάς, μια Δημοτική Αρχή η οποία κατέθεσε στο πρόγραμμά της το προεκλογικό και τις πολιτικές της δεσμεύσεις ότι αν θα βγούμε στη Δημοτική Αρχή δεν συμφωνούμε με αυτό το γήπεδο και ψηφίστηκε. Από την άλλη έχουμε μία ομάδα η οποία έχει την ιστορική έδρα τη Φιλαδέλφεια. Κάποιοι μεγάλοι εγκέφαλοι επιχειρηματικοί, δεν ξέρω τι, το γκρέμισαν γιατί δεν πληρούσε κάποιες προϋποθέσεις ίσως.

Για να μην μπορούμε σε τεχνικά θέματα τώρα αθλητικολογίας κ.λπ., υπάρχουν δύο συγκρουόμενα στρατόπεδα, μέρη, τα οποία δεν υπάρχει διάθεση να βρεθεί μεσοβέζικη λύση. Αυτή η μέση λύση που θα μπορούσε να γίνει είναι αυτή που είπε ο Αντιδήμαρχος, ο κ. Καραγιάννης, αλλά δεν έχω δει ακόμα στην Ελλάδα έναν ιδιώτη επιχειρηματία, είτε σε νομική μορφή, είτε ως φυσικό πρόσωπο, να επενδύσει κάποιες δεκάδες, για να μην πω εκατοντάδες, εκατομμύρια για να το προσφέρει μετά στο παιδί το δικό μου και στο δικό σας, κ. Πρόεδρε, για να παίξει ποδόσφαιρο με τον ερασιτέχνη ΚΑΕ ΑΕΚ κ.λπ.

Σε καμία περίπτωση δεν συμφωνούμε, αν θέλετε δεν συμφωνώ εγώ προσωπικά με την τακτική και με τον τρόπο που κάποιοι ανεγκέφαλοι θερμόαιμοι, μπορεί να είναι και εντεταλμένοι, έτσι; Δεν το ξέρουμε. Εγώ λέω είναι και εντεταλμένοι. Λειτουργούν με αυτό τον βίαιο τρόπο και σίγουρα αυτό πρέπει να καταδικαστεί πάραυτα. Δυσκολεύομαι να σκεφτώ μία λύση για αυτό το θέμα, που εάν το θέλετε κιόλας θα μιλήσω πολύ τοπικιστικά, παρόλο του ότι ο κ. Καραγιάννης είπε ότι εμείς και στην Περιφέρεια κ.λπ. τα βλέπουμε όλα με την ίδια πολιτική, αλλά σε αυτή τη φάση δεν θα καθόμουν να σκεφτώ τι μπορεί να κάνει ο κατά τα άλλα πάρα πολύ καλός Δήμαρχος, όπως είπε και ο Δημήτρης Τσατσαμπάς, γιατί τον γνωρίζω και εγώ, της Νέας Φιλαδέλφειας και πού να βρει τη λύση, νομίζω ότι κοντολογίς θα το ψηφίσουμε αυτό το κείμενο, τη διακήρυξη, πάντα με την προϋπόθεση ότι για την κακή συμπεριφορά που δείχνουν όλοι αυτοί οι χουλιγκάνοι απέναντι στη Δημοτική Αρχή. Και αν μπορούσε να γίνει και πιο καυστικό στο ότι οι Δημοτικές Αρχές δεν εκβιάζονται, δεν απειλούνται και δεν φοβούνται τίποτα από αυτές τις μεθόδους. Μελισσανίδης, ξε-Μελισσανίδης και αυτά δεν έχω άποψη περαιτέρω. Μιλάμε τώρα για αυτό το κείμενο, για αυτή τη διακήρυξη. Για την άλλη θα το συζητήσουμε αργότερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Και εγώ θεωρώ ότι πρέπει να μείνουμε στον πυρήνα του θέματος, που είναι οι βαιοπραγίες, μάλιστα εντός του Δημοτικού Συμβουλίου. Το ιδιοκτησιακό θέμα είναι ένα περίπλοκο θέμα το ιδιοκτησιακό, το θέμα για το γήπεδο, το αν θα χτιστεί γήπεδο και εκεί και πόσα τετραγωνικά θα είναι και το χώρο θα καταλαμβάνει, πιστεύω το βασικό είναι οι βαιοπραγίες λοιπόν και το δεύτερο, που όντως όπως είπε και ο Δημήτρης Τσατσαμπάς στη συγκεκριμένη Δημοτική Αρχή δεν τίθετο θέμα, δεδομένου ότι οι εξαγγελίες της συντάσσονται με τη σημερινή βούλησή της, οι προεκλογικές της εξαγγελίες, είναι ότι οι οπαδοί, γενικώς στην πολιτική δεν μπορούν να υπάρχουν εκβιασμοί από οπαδούς αθλητικών ομάδων και τέτοιου είδους πιέσεις. Προέχει πάνω απ' όλα και όταν... στα επίπεδα μάλιστα και υπάρχει και συνταγματική κατοχύρωση γι' αυτή, η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος.

Εκεί από εκεί και πέρα σταθμίζονται διάφορα θεμιτά συμφέροντα και όχι φυσικά τα συμφέροντα ενός οποιουδήποτε επιχειρηματία σε σχέση με το χρήμα. Οπότε σαν κεντρική ιδέα θα το ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Το ψήφισμα είναι γραμμένο για να ψηφιστεί. Το γεγονός είναι το εξής όμως, για να πούμε δυο πράγματα παραπάνω. Κοιτάξτε να δείτε τώρα, με αφορμή το ποδόσφαιρο και επειδή είχαμε πάει όλοι μαζί και στη συνεστίαση στο Χαϊδάρι και έχουμε παρακολουθήσει κοπή πίτας σε διάφορες ομάδες κ.λπ. Μέρος της κοινωνίας είναι και το ποδόσφαιρο. Μέρος της κοινωνίας είναι και οι παράγοντες ή θέλουν να είναι μέρος της κοινωνίας, για να είμαι πιο ακριβής, οι παράγοντες που θέλουν να χειραγωγήσουν το ποδόσφαιρο. Αυτή είναι μια ιστορία πολύ παλιά. Παράλληλα δηλαδή με την εξέλιξη των ομάδων και τον λαϊκό χαρακτήρα που είχαν ομάδες που άλλες αντιστοιχούσαν σε γειτονιές, άλλες σε ιστορικότητα, όπως είναι η ΑΕΚ, ο Πανιώνιος κ.λπ., άλλες τοπικά χαρακτηριστικά, όπως Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός κ.λπ., είχαμε μια εξέλιξη επίδρασης από πλευράς των ανθρώπων του κεφαλαίου σε αυτές τις ομάδες. Αυτές χρησιμοποιήθηκαν με διαφορετικούς τρόπους. Παρόλα αυτά πρέπει να πούμε ότι ιστορικά, επειδή το ποδόσφαιρο έχει αυτό τον λαϊκό χαρακτήρα, πρέπει να πούμε ότι έγινε και προσπάθεια να χειραγωγηθεί και από τον φασισμό.

Ωστόσο όμως θυμόμαστε πάρα πολλές περιπτώσεις, βέβαια μετά εκτελέστηκαν κάποιοι από αυτούς, που είτε δεν πούλησαν αγώνα, είτε που έπαιξαν τον συγκεκριμένο ρόλο, λέω και σε άλλα αθλήματα, αλλά λέω μια συγκεκριμένη για το ποδόσφαιρο. Στη δική μας τη χώρα που κάποτε η Ελλάδα στο Γουέμπλεϊ ας πούμε όλοι ήταν προσανατολισμένοι και σε διάφορα άλλα κ.λπ., θα λέγαμε ότι υπήρχαν και πυρήνες αντίστασης και δημοκρατικού φρονήματος στην εξέδρα θα λέγαμε των ομάδων, όπως ήταν η ΑΕΚ, ο Πανιώνιος και βέβαια και σε μικρότερες ομάδες. Το λέω αυτό γιατί στη σημερινή εποχή βλέπουμε ότι κάτω από ένα συγκεκριμένο πρόβλημα που υπάρχει εκεί στην περιοχή, που κανένας δεν μπορεί να πει, το λέω πολιτικά και

το εννοώ αυτό, πολλοί θα ήθελαν να μην υπήρχε η ΑΕΚ, να μην ήταν στην Α΄ Εθνική και να γίνει μια ομάδα ας πούμε να παίζει εδώ με τη γειτονιά κ.λπ.

Άρα είναι ένα πολιτικό ζήτημα αυτό το τι θέση παίρνεις και το πώς το διαχειρίζεσαι. Ένα ζήτημα είναι αυτό και νομίζω ότι εκεί πέρα υπάρχουν απόψεις για διευθέτηση αυτού του ζητήματος, γιατί υπάρχουν υπαρκτά προβλήματα. Η ουσία είναι ότι υπάρχει ένα γήπεδο εκεί και έχει μια αναφορά. Αλλιώς θα μπορούσαμε να πούμε να πάει και στην Κόρινθο, ή να βρούμε ένα χώρο, τώρα τόσες εκτάσεις έχουμε, κ.λπ. Παίζει ρόλο δηλαδή οι άνθρωποι και η γειτονιά τους. Εξάλλου και εδώ στο Χαϊδάρι μερικοί προσπαθούν να μας πείσουν περί του αντιθέτου για άλλα ζητήματα, ότι δεν έχει νόημα η ιστορία, φτιάχνεις ένα καινούργιο κτήριο, το πας όπου θέλεις, το κάνεις ό,τι θέλεις κ.λπ. Η έννοια της τοπικότητας έχει σχέση με την έννοια της δημοκρατίας. Αυτό αφορά όλα τα ζητήματα, αφορά και τον αθλητισμό. Και επομένως οι άνθρωποι που ασχολούνται με τα τοπικά ζητήματα, οι άνθρωποι που εμπλέκονται στην αυτοδιοίκηση, οι άνθρωποι που έχουν μια κουλτούρα επίλυσης με δημοκρατικό τρόπο αυτών των ζητημάτων, είναι υποχρεωμένοι να δίνουν λύσεις. Άρα λοιπόν και εκεί πέρα πρέπει να δοθεί μία λύση, η καλύτερη, χειρότερη, τώρα από εδώ τι να πούμε τώρα; Είναι σαν να έρθει κάποιος να μας πει εδώ πέρα για τα τέσσερα γήπεδα του Χαϊδαρίου ας πούμε... Εντάξει.

Φεύγω λοιπόν από αυτό το θέμα και μπαίνω λοιπόν στην ουσία, ότι αυτή τη στιγμή... Με αφορμή αυτό να το γυρίζουμε ανάποδα το καπέλο θα έλεγα και είναι ευκαιρία και το Δημοτικό Συμβούλιο και όλα τα Δημοτικά Συμβούλια της χώρας, γιατί ξέρετε τι γίνεται, πάμε για απλή αναλογική επιτέλους, λέω εγώ, πάμε για κατάργηση του Καλλικράτη. Αυτό είναι άσκηση πολιτισμού, είναι άσκηση δημοκρατίας, για να το συνδέσουμε λίγο παραπέρα. Δεν μπορεί αν μην μπορεί ένα Δημοτικό Συμβούλιο να κουβεντιάσει. Βεβαίως και οι κάτοικοι έχουν δικαίωμα, το γνωρίζουμε όλοι, έχουμε θητεύσει σε διάφορες μορφές κ.λπ., και άλλες συγκρουσιακές κ.λπ. προκειμένου να υπερασπιστούν το δικαίω τους. Αλλά είναι άλλο αυτό και άλλο οι μορφές, βλέπετε είναι προσεκτική και η

τοπική αρχή, δεν πρέπει να χαρίζουμε και τους ανθρώπους, δεν χρησιμοποιεί την έννοια... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ...

Και η Δημοτική Αρχή είναι πάρα πολύ προσεκτική και οι τοπικές ανακοινώσεις των κομμάτων δεν χρησιμοποιούν αυτό τον όρο. Γιατί ξέρετε πολλές φορές οι άνθρωποι στις δύσκολες εποχές κάπου θέλουν να ακουμπήσουν, ακουμπάνε στη θρησκεία, στο ποδόσφαιρο, στο Α, στο Β, κ.λπ. Και με αυτό που λέμε αστεία – σοβαρά ότι το ποδόσφαιρο έχει χαρακτηριστικά θρησκείας, σήμερα τους νέους ανθρώπους με όλες αυτές τις δυσκολίες και για λόγους που να μην τα αναλύσουμε όλα αυτά κ.λπ., ακουμπάει μεγάλη μερίδα του πληθυσμού, έτσι; Οι πλατείες είναι άδειες για ζητήματα κινηματικά που κάνουν τα κόμματα, τα κινήματα κ.λπ. σήμερα, ανεξαρτήτως αν συμφωνεί κάποιος μαζί ή όχι, αλλά τα γήπεδα είναι γεμάτα, και άλλες μορφές. Επομένως...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν κατάλαβα τι λέτε. Λέω τα γήπεδα είναι γεμάτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι συμβαίνει συνάδελφοι; Έλα Θοδωρή.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι γεμάτα. Επομένως εμείς δεν πρέπει να χαρίζουμε τους ανθρώπους. Η υπόθεση των ανθρώπων που ασχολούνται με τη δημοκρατία και τη συζήτηση κ.λπ. σημαίνει ότι παρεμβαίνουμε. Ο τρόπος λοιπόν της παρέμβασης είναι πολιτικός, είναι κινηματικός, είναι δημιουργικός στα πλαίσια των φορέων που έχουμε αποδεχτεί, ανεξάρτητα αν θέλουμε να τα αλλάξουμε και να τα βελτιώσουμε και παρεμβαίνουμε.

Και έτσι λοιπόν με αυτή την έννοια εγώ το ψηφίζω το συγκεκριμένο ψήφισμα επί της ουσίας. Είναι προσεκτικό, διάβασα κάθε παράγραφο, και αποφεύγει ζητήματα τα οποία μπορεί ο καθένας να έχει μια προσωπική γνώμη, τι κάνει, ποιος ενισχύει, ποιος είναι με το... Ναι. Και στο επόμενο θα κουβεντιάσουμε, και σε αυτό είναι ευκαιρία να κουβεντιάσουμε αναλυτικά κάποια πράγματα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Ο κ. Δρούλιας είναι καθοδόν. Σίγουρα θα μπορούσε να το χειριστεί καλύτερα το θέμα, επειδή τα αθλητικά και Μελισσανίδης και γήπεδα και όλα αυτά είναι περισσότερο θέμα ανδρών. Παρόλα αυτά εγώ δεν θα μιλήσω για...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ-ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν είναι τόσο αμερόληπτος όσο εσείς.

ΓΚΑΝΑ: Επειδή είναι Ολυμπιακός. Εν πάση περιπτώσει εγώ θα μείνω σε αυτό που νομίζω έθεσε και σαν βασικό αίτημα στην όλη διαδικασία η Αθηνά Σκαμπά, την υπεράσπιση του Δημάρχου καθότι, υπογραμμίζω, οι δημοτικές αρχές πρέπει να λειτουργούν με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον και όχι υπό καθεστώς απειλών και βίας. Και με αυτό σαν βασικό σημείο του όλου αυτού ψηφίσματος θα το ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να πει; Κ. Καραγιάννη. Μιλήσατε νομίζω.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να πω κάτι. Ξέχασα να πω κάτι και δεν είναι ολοκληρωμένο. Το είπε ο συνάδελφος ο Μποζίκας, γι' αυτό παίρνω ξανά δεύτερη φορά τον λόγο. Λέμε για τα επιχειρηματικά συμφέροντα κ.λπ. και στην τοποθέτησή μου είπα για τα επιχειρηματικά συμφέροντα όχι για κανέναν άλλο λόγο, αλλά με χρήματα του ελληνικού λαού δίνει η Περιφέρεια αυτή τη στιγμή 20.000.000€ για να χτιστεί το γήπεδο και το δίνει προίκα σε έναν επιχειρηματία, οποιοσδήποτε και αν είναι αυτός, ενώ την ίδια στιγμή υπάρχει ανάγκη ανέγερσης γηπέδου σε εκείνες τις γειτονιές, που ξέρετε πολύ καλά ότι έχουν δοθεί όλα τα γήπεδα για χρήση σε μεγάλες ΠΑΕ και οι ερασιτεχνικές ομάδες, όπως ακριβώς έγινε και στον Πειραιά με το γήπεδο του Ολυμπιακού που εκδιώχτηκαν τα Πειραιϊκά Σωματεία και ο Εθνικός, ιστορικά σωματεία της πόλης, και δεν έχουν πού να παίξουν και παίζουν... Είναι σαν στο Χαϊδάρι να δοθεί το ένα απ' τα δύο γήπεδα της πόλης προίκα σε μία ΠΑΕ και να μην μπορεί ο Χαϊδαριώτικος λαός, τα υπόλοιπα σωματεία της περιοχής, τα ερασιτεχνικά σωματεία να βρουν χώρο για να αθληθούν.

Το λέμε αυτό ότι πρέπει να χτιστεί γήπεδο γιατί εμείς δεν θέλουμε τη νεολαία στις κερκίδες παθητικά να στέκεται πίσω απ' τον έναν ή τον άλλο

επιχειρηματία στον τζόγο και στα ναρκωτικά. Εμείς θέλουμε τον λαό να έχει πρόσβαση στον αθλητισμό, να έχει πρόσβαση στα γήπεδα και γι' αυτό τον λόγο θεωρούμε ότι εκεί πέρα πρέπει να φτιαχτεί γήπεδο με λεφτά του κράτους, να παίζει και η ΑΕΚ, αλλά να μην παίζει μόνο η ΑΕΚ. Να είναι χώρος και για τα υπόλοιπα σωματεία της περιοχής και να είναι και χώρος στον οποίο θα μπορούν να αθλούνται όλα τα παιδιά και όποιος άλλος αθλούμενος θέλει του συγκεκριμένου Δήμου και της περιοχής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Να δώσουμε τον λόγο στον Δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα αν αρχίζουμε και μιλάμε για τα γήπεδα και για τον αθλητισμό, εμείς τουλάχιστον που ασχολούμαστε και έχουμε και την εμπειρία και ξέρουμε και τι ακριβώς συμβαίνει, μπορεί να μάθουν και οι γυναίκες πάρα πολλά πράγματα για να δουν τι ακριβώς γίνεται εκεί.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πλάκα έκανα, εντάξει. Δεν διαχωρίζω. Εξάλλου υπάρχουν πάρα πολλές γυναίκες που είναι φίλαθλοι πάρα πολύ καλοί και σωστοί.

Να πω ότι το ψήφισμα βάζει, όπως ειπώθηκε και από άλλους συναδέλφους, το ζήτημα της καταδίκης των τραμπουκισμών, αυτών που εκφράστηκαν ακριβώς όπως τα ανέφερε η Αθηνά, έτσι τουλάχιστον από περιγραφές και εγώ, διαβάζοντας τις εφημερίδες δηλαδή, ακριβώς έτσι έχουν γίνει και δεν είναι βέβαια των τελευταίων μόνο ημερών, αυτά είναι τα πιο πρόσφατα γεγονότα. Στο πέρασμα των δύο χρόνων τώρα της έντασης έχουν γίνει πάρα πολλοί τραμπουκισμοί, έχουν διακοπεί πάρα πολλά Δημοτικά Συμβούλια, έχουν χτυπηθεί Δημοτικοί Σύμβουλοι και υπάλληλοι του Δήμου. Οπότε είπε και ο Νίκος ότι συμφωνούμε να διατυπώσουμε ένα ψήφισμα με κάποιες μικρές αλλαγές, θα δούμε αύριο, αλλά σε αυτό το περιεχόμενο, σε αυτό το ύφος, δεν διαφωνούμε σε αυτό.

Θα ήθελα όμως να πω δύο πράγματα για να δούμε πώς φτάνουμε εδώ. Δηλαδή κάθε φορά φτάνοντας ένα αποτέλεσμα πρέπει να ψάχνεις και γιατί. Και σαν άνθρωποι που ασχολούμαστε με την πολιτική και με τα κοινά, νομίζω

• ————— •

ότι πρέπει να γνωρίζουμε. Πρώτο ζήτημα ότι πίσω από αυτό το θέμα, του γηπέδου δηλαδή του συγκεκριμένου, κρύβονται τεράστια επιχειρηματικά συμφέροντα και αυτό είναι το θέμα δηλαδή, το πώς θα φτιάξουν ένα μεγάλο γήπεδο το οποίο δεν θα εξαντληθεί μόνο στις θέσεις των θεατών, αλλά θα έχει παράλληλα και χώρους επιχειρηματικής χρήσης. Δηλαδή θα έχει πάρα πολλά γραφεία, πάρα πολλούς χώρους που θα δοθούν για εκμετάλλευση, που σημαίνει ότι θα υπάρχει πολύ μεγάλο κέρδος για τον επιχειρηματία.

Δεύτερον, ενώ θα μπορούσε και έχουν γίνει προτάσεις, είπε και η Αθηνά και εμείς το λέγαμε και σαν «Λαϊκή Συσπείρωση» στη Νέα Φιλαδέλφεια, για μικρότερο χώρο, δηλαδή για ένα γήπεδο 25.000 θέσεων, που δεν θα επεκτείνονταν για στο άλσος, γιατί ξέρετε αυτό το σχέδιο σημαίνει επέκταση του γηπέδου και προς το άλσος, δηλαδή καταστροφή πολλών στρεμμάτων μέσα στο άλσος. Θα μπορούσε λοιπόν να γίνει έτσι όπως λέγαμε εμείς, να γίνει ένα γήπεδο στο οποίο από κάτω θα στεγάσει και άλλες δραστηριότητες, έχει ο ... Νέας Φιλαδέλφειας ας πούμε πολύ καλό βόλεϊ, υπάρχουν ομάδες μπάσκετ που θα μπορούσαν να στεγαστούν τοπικές ομάδες σε αυτό το γήπεδο και να γίνει ένα πολυλειτουργικό γήπεδο, ένα στάδιο που θα χωρέσει και την ΠΑΕ, που είναι ιστορική και πρέπει να υπάρχει εκεί, αλλά και τις άλλες ομάδες της περιοχής, και βέβαια δεν θα επεκταθεί και δεν θα καταστρέψει το περιβάλλον.

Αυτά βέβαια όλα δεν θα έφεραν κέρδος στον κάθε επιχειρηματία, οι οποίοι τι κάνουν βέβαια; Δημιουργούν παράλληλα στρατούς, βλέπετε τώρα και δεν είναι μόνο στην ΑΕΚ οι στρατοί αυτοί οι οποίοι δημιουργούνται, οι οποίοι βέβαια αυτοί οι οργανωμένοι στρατοί χρησιμοποιούνται πολλές φορές και κατά του λαϊκού κινήματος. Μην ξεχνάμε στο Σύνταγμα τις επιθέσεις που έκαναν στα μεγάλα συλλαλητήρια όταν έρχονταν οργανωμένες ομάδες προβοκατόρων και χτυπούσαν τις εργατικές συγκεντρώσεις καθοδηγούμενοι, και έρχονταν μάλιστα και πολλοί με διακριτικά ομάδων.

Σε αυτό βέβαια το χειρότερο είναι ότι προσπαθούν τα ταυτίσουν και τα συμφέροντα των ιδιοκτητών των ΠΑΕ, των επιχειρηματιών δηλαδή, με τα αγνά φίλαθλα αισθήματα των φιλάθλων. Είναι άλλο ένα κεφάλαιο αυτό όταν ταυτίζουν τον φίλαθλο ο οποίος αγαπάει την ομάδα του με τα συμφέροντα

αυτά τα οποία υπηρετούν. Βέβαια να πω εδώ ότι έχει πολύ μεγάλες ευθύνες και η Κυβέρνηση και η Περιφέρεια και ο Δήμος Νέας Φιλαδέλφειας, γιατί απ' την αρχή δεν πήραν ξεκάθαρη θέση, αλλά προσπάθησαν με δευτερεύοντα ζητήματα είτε να υπεκφύγουν, ή να διαφωνήσουν, χωρίς όμως να μπουκ στην ουσία του θέματος.

Επειδή έχω παρακολουθήσει πάρα πολύ αυτό το δίχρονο το τι συμβαίνει, πραγματικά βλέπουμε υπαναχωρήσεις και όχι ξεκάθαρη θέση. Δηλαδή όταν το δευτερεύον το κάνεις πρωτεύον και μιλάς για το σπουργίτι, για τους κορμοράνους ή ξέρω εγώ τέτοιου μόνο είδους ζητήματα και δεν βάζεις το κυρίαρχο και δεν λες στον κόσμο τελικά τι κρύβεται πίσω από αυτού του είδους την αξιοποίηση του γηπέδου, νομίζω ότι εκεί το χάνεις το παιχνίδι και στρέφεις τον κόσμο εναντίον σου έτσι και αλλιώς. Όταν βλέπεις ότι η Περιφέρεια δίνει 20.000.000 γι' αυτό το συγκεκριμένο έργο, κάποιος πρέπει να κάνουν την αυτοκριτική τους γιατί δίνεται γι' αυτό το συγκεκριμένο γήπεδο, γι' αυτό το σχέδιο που υπάρχει σήμερα. Δεν πρέπει λοιπόν να αθώνονται όλοι αυτοί.

Λοιπόν, για να μην πω τώρα περισσότερα και να πω έτσι για την ιστορία κάτι, το γήπεδο το γκρέμισε ο Γρανίτσας. Ο Γρανίτσας κατέβαινε υποψήφιος τότε με τη Νέα Δημοκρατία και του είχαν υποσχεθεί ότι θα του φτιάξουν γήπεδο στη Νέα Φιλαδέλφεια και πιστεύοντας ότι θα πάρει τους φιλάθλους της ΑΕΚ μαζί του, να δείτε δηλαδή τι παιχνίδια παίζουν, και έτσι γκρεμίστηκε το γήπεδο χωρίς να υπάρχει κανένα σχέδιο.

Είπαμε ότι πάμε σε έγκριση του ψηφίσματος με κάποιες διαφοροποιήσεις οι οποίες θα γίνουν αύριο και θα το συμφωνήσουμε και με την Αθηνά. Δεν υπάρχει, δεν θα αλλάξει το περιεχόμενο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει, μπορεί να περάσει κατά πλειοψηφία ένα ψήφισμα που θα είναι λίγο πιο σουλουπωμένο. Κοιτάξτε παιδιά, το πήραμε και εμείς το απόγευμα το ψήφισμα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι να κάνουμε; Και εμείς είχαμε και άλλα πράγματα σήμερα, δεν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αθηνά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εξάλλου, μισό λεπτό, είναι μία τακτική που ακολουθείται πάντα στα ψηφίσματα. Δεν έχει περάσει ποτέ κάποιο ψήφισμα την ίδια ώρα, γιατί διαμορφώνονται και συζητιούνται την επόμενη μέρα.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θα αλλάξει κάτι ουσιαστικό, δεν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αθηνά στο μικρόφωνο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δηλαδή Αθηνά, ας πούμε η παράγραφος, άμα θέλετε να μπω και στην ουσία τώρα, που λέει «Καλούμε τα θεσμικά όργανα της πολιτείας και τη δικαιοσύνη να αναλάβουν τις ευθύνες και να διασφαλίζουν...». Δηλαδή βάζεις τώρα την Αστυνομία και τη δικαιοσύνη να στραφεί εναντίον των φιλάθλων, που ανάμεσά τους είναι και αγνά παιδιά, να πάμε σε συλλήψεις και... Δηλαδή σε μια αστυνομοκρατία ή σε αστυνομικά μέτρα... Αυτό λέμε, ότι κάποιες διατυπώσεις θέλουν περισσότερη προσοχή. Θέλουν περισσότερη προσοχή γιατί θα πουν μετά ότι η Δημοτική Αρχή Χαϊδαρίου έβγαλε αυτό το ψήφισμα. Θέλει λίγη προσοχή, γι' αυτό σας λέω. Νομίζω ότι είμαστε σαφείς, έτσι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΚΑΜΠΑ: Είναι επειδή οι άνθρωποι βρίσκονται σε κατάσταση πολιορκίας και επειδή είναι πολύ σημαντική κάθε συμπαράσταση που μπορεί να έρθει και κάθε πίεση για να σταματήσει αυτή η ιστορία, θα ήθελα να μπορείτε το συντομότερο να γίνουν οι διαμορφώσεις και να κοινοποιηθεί και το ψήφισμα, όποιο και αν είναι αυτό, και προς τη Δημοτική Αρχή της Φιλαδέλφειας. Είναι κάτι που το έχει ανάγκη. Αυτή τη στιγμή είναι μόνη της και πολιορκείται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το δούμε και να το λήξουμε άμεσα, δηλαδή αύριο το πρωί, Αθηνά, για να βγει το...

2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Ψήφισμα για την Ημέρα Δράσης κατά του ρατσισμού, του πολέμου, του φασισμού και της φτώχειας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε στο δεύτερο. Κα Σκαμπά.

ΣΚΑΜΠΑ: Στο δεύτερο ψήφισμα. Στις 21 Μάρτη, αυτό είναι ψηφίσματα που τουλάχιστον εγώ τα έχω φέρει και τις προηγούμενες χρονιές, 21 Μάρτη είναι Παγκόσμια Ημέρα του μετανάστη, του πρόσφυγα κ.λπ. Με αφορμή την 21^η Μάρτη και επειδή στις 18 είναι Σάββατο σε διεθνές επίπεδο έχουν οργανωθεί κινητοποιήσεις με τον τίτλο «Ημέρα Δράσης κατά του ρατσισμού, του πολέμου, του φασισμού και της φτώχειας». Με αυτή την έννοια λοιπόν οργανώνεται και στην Αθήνα και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας διαδήλωση το Σάββατο 18 Μάρτη. Έχω στείλει και τις συλλογικότητες που μέχρι στιγμής υπογράφουν και συνδιοργανώνουν τη διαδήλωση με στόχο τη διεκδίκηση για το ζήτημα των προσφύγων, των μεταναστών, του ρατσισμού αλλά και της φτώχειας, γιατί αυτά τα πράγματα πάνε χέρι-χέρι.

Θα έλεγε κανείς έχοντας κατά νου τη στάση που κράτησε το Χαϊδάρι σε σχέση με τον χώρο υποδοχής προσφύγων και ακόμα πιο συγκεκριμένα με την υποδοχή των μαθητών στα σχολεία, ότι ο Χαϊδάρι έχει δείξει ένα εξαιρετικό πρόσωπο στο ζήτημα της προσφυγιάς. Και η Δημοτική Αρχή και το πώς έχει παρέμβει στον Σκαρμαγκά, και σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο τη στάση που κράτησε και απέναντι στα παιδιά αλλά και απέναντι στην αποδοχή του Σκαρμαγκά, και οι φορείς της πόλης, και οι πολίτες του Χαϊδαρίου.

Όμως ήμουν εδώ στη σύσκεψη τις παραμονές υποδοχής των παιδιών σε αυτήν εδώ την αίθουσα με τους φορείς και τους αιρετούς, το Δημοτικό Συμβούλιο και πολίτες για την οργάνωση της υποδοχής των μαθητών και είναι αλήθεια ότι αντιμετωπίστηκε όλο αυτό με ανθρωπιά από όλες τις πλευρές, χωρίς δεύτερη κουβέντα και χωρίς δισταγμό. Ακούστηκαν εκείνο το βράδυ κάποιες φωνές, κάποιες φωνές που έλεγαν, που χάθηκαν βέβαια μέσα στον γενικό ενθουσιασμό τον ανθρώπινο, κάποιες φωνές που έλεγαν ότι υπάρχει και η επόμενη μέρα, τι γίνεται και πώς διασφαλίζουμε την επόμενη μέρα, και κάποιες φωνές που έλεγαν ότι και γι' αυτό που συμβαίνει κάποιοι φταίνε. Δεν

είμαστε όλοι ίδιοι στο πώς σταθήκαμε απέναντι σε αυτό το πράγμα. Και νομίζω ότι είναι χρέος μας και να κοιτάμε την επόμενη μέρα, και να κοιτάμε το τι φταίει, και να διεκδικούμε για την επόμενη μέρα και να στρεφόμεστε ενάντια στις αιτίες του κακού.

Από τη μια πλευρά μπορεί να πει κανείς ότι δεν είναι σύμβουλος του Πρωθυπουργού μας ο Μπαλτάκος, ούτε η κυβέρνηση μας έχει ένα ρατσιστικό λόγο και σαφώς δεν είναι στους κύκλους της ο Φαήλος Κρανιδιώτης. Όμως από την άλλη πλευρά η Κυβέρνησή μας είναι αυτή η οποία εφαρμόζει το Δουβλίνο 3, που είναι ο λόγος που εγκλωβίζονται οι πρόσφυγες στη χώρα μας, είναι αυτή η οποία εφαρμόζει και επικαλείται συνέχεια τη συμφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης – Τουρκίας, η οποία επιβάλλει αυτές τις απάνθρωπες συνθήκες στους πρόσφυγες και το Χαϊδάρι είναι το καλύτερο παράδειγμα. Δηλαδή είμαστε περήφανοι που στον Δήμο μας οι πρόσφυγες, οι άνθρωποι που κυνηγήθηκαν από τον πόλεμο, που έχουν χάσει δικούς τους ανθρώπους, που έχουν πληγωθεί, που έχουν ταξιδέψει με κίνδυνο ζωής, που έχουν χάσει τα ίδια τους να μωρά, που ζουν πάνω σε μια τσιμεντένια πλατφόρμα μέσα σε container, αυτή είναι η καλή περίπτωση, γιατί υπάρχουν άνθρωποι που πέθαναν απ' το κρύο φέτος και υπάρχουν άνθρωποι που ζουν σε στρατόπεδα που έγιναν φυλακές λόγω της συνθήκης Ε.Ε. – Τουρκίας.

Και βέβαια όταν οι πρόσφυγες και μεγάλες ομάδες του πληθυσμού ζουν σε άθλιες συνθήκες και μάλιστα γκετοποιημένοι, τότε δημιουργείται πρόβλημα και αυτό το πρόβλημα είναι η τρύπα που αφήνει η πολιτική της κυβέρνησης για να ξεπετάγονται τα ανθρωπόμορφα τέρατα της Χρυσής Αυγής και η Ακροδεξιά και να υποδεικνύει με το δάχτυλο ότι αυτοί είναι το πρόβλημα. Τα χρήματα που κατασπαταλούνται από τις ΜΚΟ και έχουν αρχίσει και ξεσπάνε σκανδαλάκια και φήμες, δίνουν το δικαίωμα στον κάθε φασίστα να δαχτυλοδείχνει και να λέει *για αυτούς χρήματα, για εμάς τίποτα* και να σπέρνουν το δηλητήριο τους.

Νομίζω ότι η διεκδίκηση ανθρωπίνων συνθηκών για τους πρόσφυγες, η διεκδίκηση να καταργηθούν αυτές οι απάνθρωπες συνθήκες, η διεκδίκηση να μην σπαράσσεται η κοινωνία από τη λιτότητα και τη φτώχεια που κάνει τους

ανθρώπους πολλές φορές να ακολουθούν την ακροδεξιά είναι υποχρέωση, γιατί αλλιώς η ανθρωπιά γίνεται υποκριτική και ενώ απλώνουμε το ένα χέρι στους πρόσφυγες, με το άλλο χέρι στην πραγματικότητα υποσκάπτουμε το μέλλον αυτών των παιδιών που υποδεχτήκαμε και όχι το μέλλον το μακρύ, αλλά το άμεσο, το αυριανό.

Αυτό είναι το περιεχόμενο ψηφίσματος, με αυτό ακριβώς το σκεπτικό γιορτάζουμε τη μέρα του πρόσφυγα και του μετανάστη στις 18 Μάρτη στον δρόμο και καλώ το Δημοτικό Συμβούλιο να το υπερψηφίσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα συνάδελφοι; Κ. Καραγιάννη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Επίσης σύντομα να πω το εξής. Τώρα εμείς και σαν Δημοτική Αρχή έχουμε πάρει σαφή θέση και για το προσφυγικό, το έχουμε συζητήσει αρκετές φορές. Νομίζω ότι η στάση μας όσο αφορά και την υποδοχή των προσφύγων στον Δήμο του Χαϊδαρίου αλλά και συνολικότερα για το ζήτημα της ανάδειξης των ευθυνών της κυβέρνησης, αλλά γενικότερα και του συστήματος του ίδιου που γεννάει τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και τους πρόσφυγες έχει πολλές φορές συζητηθεί στον χώρο του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως επίσης σαφή θέση έχουμε πάρει και απέναντι στις φασιστικές εκδηλώσεις, απέναντι στη Χρυσή Αυγή, η οποία καλεί με μισαλλόδοξο ρατσιστικό τρόπο, επί της ουσίας θέλει να βάλει τον Έλληνα εργάτη απέναντι στον ξένο εργάτη, που κατά τη γνώμη μας έχουν τα ίδια ακριβώς συμφέροντα και δεν έχουν τίποτα να χωρίσουν και δεν είναι αυτό που τους χωρίζει η οποιαδήποτε φυλετική, θρησκευτική ή άλλη διαφορά.

Τους χωρίζει η άβυσσος με αυτούς που δημιουργούν τους πολέμους, με αυτούς που τους συντηρούν, με αυτούς που για τα δικά τους συμφέροντα σφάζουν τους λαούς όπου γης. Και από αυτή την άποψη νομίζουμε ότι το κείμενο στις διαπιστώσεις που κάνει για τη διαχείριση του προσφυγικού προβλήματος και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πρόσφυγες στη χώρα μας, εντάξει, είναι σωστές. Πρέπει να είναι και κάποιος τυφλός για να μην κάνει αυτές τις διαπιστώσεις. Θεωρούμε ότι έχει σοβαρές ευθύνες η κυβέρνηση, η Ευρωπαϊκή Ένωση για τη στάση που έχουν κρατήσει σε αυτό το ζήτημα.

Ωστόσο θεωρούμε ότι καταρχήν σε δύο σελίδες κείμενο δεν υπάρχει πουθενά το βασικό, το κρίσιμο ζήτημα, αυτό που πρέπει να αποκαλύπτεται στον λαό, ποια είναι η αιτία που γεννάει τόσο τον φασισμό, όσο και τους πρόσφυγες. Η αιτία δεν είναι σε καμία περίπτωση η φασιστικοποίηση γενικά της Ευρώπης, δεν είναι σε καμία περίπτωση η αλλαγή στάσης της Ελληνικής Κυβέρνησης, δεν είναι σε καμία περίπτωση η αλλαγή πορείας της φιλολαϊκής τα προηγούμενα χρόνια ή εκδημοκρατικής Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Ευρωπαϊκή Ένωση ίδια και απaráλλακτη ήταν. Το ίδιο αντιδημοκρατική ήταν απ' την πρώτη μέρα που δημιουργήθηκε, από τότε που έγινε ιδέα στα μυαλά αυτών των σοφών και έχει δείξει όλα αυτά τα χρόνια το ποιος ήταν η προσανατολισμός, ο χαρακτήρας της από τότε που δημιουργήθηκε. Όπως επίσης το ίδιο δεν είναι καθόλου ανεύθυνες και καθόλου ξεγελασμένες όλες οι πολιτικές δυνάμεις που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο έπιναν νερό στην καλή Ευρωπαϊκή Ένωση, που τώρα έγινε κακή και υπηρετεί άλλες πολιτικές.

Απ' αυτή την άποψη νομίζουμε ότι και πολιτικά δεν μπαίνει το ζήτημα σωστά στο κείμενο, αλλά κυρίως το κείμενο καλεί σε μία πολιτική συγκέντρωση. Πίσω δηλαδή από τους φορείς που υπογράφουν είναι χαρακτηριστικό ότι υπογράφουν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην Κοκκινιά, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις γειτονιές της Αθήνας, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, η ΑΡΕΝ, η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου κ.λπ. Δηλαδή είναι πολιτικοί φορείς ή φορείς πολιτικών κομμάτων που εκφράζονται σε τοπικό επίπεδο, οπότε καταλαβαίνετε ότι δεν μπορεί το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει μια τέτοια απόφαση. Δεν θα μπορούσαμε να βάλουμε ποτέ ζήτημα και δεν το έχουμε βάλει ποτέ εξάλλου το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση συμμετοχής σε μία συγκέντρωση ας πούμε τη ΚΝΕ ή του ΚΚΕ, δεν μπορεί να γίνει αυτό. Από αυτή την άποψη θεωρούμε ότι είναι και άστοχο να πάρει μια τέτοια απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο, της συμμετοχής δηλαδή σε μια τέτοια συγκέντρωση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Με γνώμονα τον πυρήνα και την κεντρική ιδέα κατά του ρατσισμού και τις αιτίες, που εμείς θα συμφωνήσουμε ότι σε αρκετά σημεία

των αιτιών ή της αναποτελεσματικότητας του χειρισμού του προσφυγικού έχει πολλά στοιχεία αληθείας, όπως πολλά ερωτηματικά που δημιουργούνται γιατί η δίκη της Χρυσής Αυγής άργησε, αργεί, γιατί παρήλθε το δεκαοχτάμηνο. Θέτει αρκετά θέματα λοιπόν στα οποία θα συμφωνήσουμε και γι' αυτό, παραμελώντας όντως κάποιες αναντιστοιχίες ή κάποιες εκφράσεις που είναι αρκετά οξείες, ακραίες, θα ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μποζικα θέλετε;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κοιτάξτε, είναι ένα θέμα σοβαρό και το περιεχόμενο είναι περισσότερο σοβαρό απ' αυτό που θα μπορούσαμε να περάσουμε έτσι λίγο επιδερμικά. Θα ήθελα να το δω, το βλέπω με επιφύλαξη ως προς τις διατυπώσεις. Σίγουρα δεν υπάρχει άνθρωπος εδώ μέσα, σε αυτή τη σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου, που να μην είναι κατά του ρατσισμού ή ξέρω εγώ κατά του φασισμού ή της φτώχιας κ.λπ. Άλλωστε λίγο πολύ τα βιογραφικά όλων μας έχουν κάποιες πινελιές, υπάρχουν πινελιές από δράσεις, ενεργές δράσεις κατά αυτών των σχημάτων. Έχω επιφυλάξεις για διατυπώσεις, διατυπώσεις και στο περιεχόμενο. Σε γενικές γραμμές είναι ένα κείμενο το οποίο με καλύπτει, εκτός από μερικά σημεία που μπαίνει σε ευθεία γραμμή που δείχνει, προσπαθώ να είμαι προσεκτικός, της διαφορά την εσωτερική που υπήρξε απόρροια του διαζυγίου, που ήταν η αιτία διαζυγίου κάποιων τάσεων μέσα από την κυβέρνηση και από τα κόμματα του ΣΥΡΙΖΑ κ.λπ. και δεν θέλω να μπω σε αυτή τη διαδικασία.

Πάντως με επιφύλαξη ως προς τη διατύπωση, όχι ως προς το περιεχόμενο, κανείς δεν συζητάει σήμερα ούτε ότι πετύχαμε στο πείραμα του προσφυγικού, ούτε ότι έχουν λυθεί τα προβλήματα κατά της φτώχιας, πολύ περισσότερο των πολέμων, δεν το συζητάμε, γιατί όλα αυτά, προσφυγικά, φτώχιες κ.λπ. ένας μεγάλο βαθμός αιτίας και αφορμής είναι οι πόλεμοι. Το ζούμε καθημερινά τώρα στην πόλη μας με τους πρόσφυγες κ.λπ. Ρατσισμός είναι και αυτό μέσα στις... το αντιρατσιστικό μας συναίσθημα είναι δεδομένο. Δυσκολεύομαι ειλικρινά να πω έτσι κατευθείαν ναι το ψηφίζω ανεπιφύλακτα. Θα το ψηφίζω μόνο στις έννοιες της διαφοροποίησής μου, δηλαδή στις έννοιες κατά του ρατσισμού, κατά του πολέμου, όπως γράφει εδώ, κατά του φασισμού και της

φτώχιας. Και φυσικά όπως είπε και ο κ. Ντηνιακός, και για αυτό το τραγικό θέμα με τη Χρυσή Αυγή, που δεν ευθύνεται μόνο αυτή η κυβέρνηση, αλλά δεν περιμέναμε από αυτή την κυβέρνηση να το φτάσει εδώ το θέμα και να κυκλοφορούν οι εγκληματίες ελεύθεροι και... Τέλος πάντων. Θα το ψηφίσουμε με την όποια επιφύλαξη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... Πάμε τώρα στην ουσία. Θα μπορούσα να πω... Καραγιάννη την προσοχή σου. Θα μπορούσα να πω ότι καλύφθηκα απ' τον Καραγιάννη και να τελειώσω εδώ πέρα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Όσον αφορά την μεθοδολογία, το τι και το πώς και το πού απευθύνεται. Όμως εγώ το ξεπερνάω αυτό το ζήτημα, γιατί ο καθένας έχει δικαίωμα με αφορμή μία εκδήλωση που να καλεί, οτιδήποτε άλλο, να βάλει την ουσία της πολιτικής τους. Λέω λοιπόν και θα είμαι τώρα σκληρός επί της ουσία. Αυτό το κείμενο είναι αναντίστοιχο με το ενωτικό πνεύμα που υπήρξε στον Δήμο Χαϊδαρίου, για το οποίο εμείς σαν «Πολίτες σε Δράση» δουλέψαμε μεθοδικά εδώ και ένα χρόνο, από την εποχή που και εδώ μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο και σε αντίθεση με τη Δημοτική Αρχή είχαμε θα λέγαμε αντιθέσεις όσον αφορά το ποιος έχει δικαίωμα να συμμετέχει στο φασιστικό κίνημα.

Νομίζω λοιπόν ότι εμείς με βάση τη δική μας εμπειρία και τη δική μας κουλτούρα δουλέψαμε μεθοδικά όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα στο να γίνει κοινή συναινέσει, να υπάρξει μία πολιτική από τη Δημοτική Αρχή και όλους τους φορείς του Δήμου Χαϊδαρίου. Σε τελευταία ανάλυση συμβάλλαμε δείχνοντας τα ενωτικά στοιχεία της δημοκρατικής κουλτούρας που πρέπει να υπάρχουν στο κόσμο για τη στάση του απέναντι στον φασισμό, για τη στάση του ενάντια στον πόλεμο, για τη στάση αλληλεγγύης για την προσφυγιά. Έχουμε μια ιστορικότητα, γιατί για πολλούς και διαφόρους λόγους μας έτυχε την ημέρα που δολοφονήθηκε ο Φύσσας εγώ προσωπικά να βγάλω ανακοίνωση πριν καν να βγάλουν τα αντίστοιχα πολιτικά κόμματα. Νομίζω σε

αυτό το προηγούμενο χρονικό διάστημα εμείς σαν παράταξη και ιστορικά με την ιστορική μας διαδρομή συμμετείχαμε σε όλα τα αντιφασιστικά κινήματα μέσα στην πόλη.

Η ιστορία της πόλης έχει στοιχεία ενωτικής δράσης και όχι στοιχεία διάσπασης. Θα έλεγα λοιπόν ότι χτίζουμε με βάση αυτό που υπάρχει. Δρούμε τοπικά και διαμορφώνουμε θα λέγαμε πανελλαδικά όρους αποδοχής μια κουλτούρας δημοκρατικής ενάντια στον φασισμό, ενάντια στον πόλεμο, αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, αλληλεγγύης στα παιδιά, αλληλεγγύης στην ίδια την κοινωνία που έχει ανάγκη κάποια στιγμή να ανασυγκροτηθεί μετά το τέλος του πολέμου.

Άρα λοιπόν εμείς αυτό το κείμενο, το οποίο είναι ένα κείμενο που κοιτάει στον εαυτό του εσωτερικά μέσα, είναι ένα κείμενο αυτοϊκανοποίησης μιας συγκεκριμένης άποψης, δεν μπορούμε να το δεχτούμε. Όχι γιατί κάνει κριτική στην κυβέρνηση, αυτό είναι το λιγότερο. Θα έλεγα ότι στη συνολική αντίληψη που υπάρχει σήμερα στον ελληνικό λαό, και είναι τέτοια που τον κάνει ευαίσθητο, που μιλάει η Ευρώπη, όπως είχε πει ο κ. Φουρλής *γράφουμε μέρος της πανελλαδικής ιστορίας*. Θα πω ότι ο Δήμαρχος, εκφράζοντας την κοινή πεποίθηση του Χαϊδαριώτικου λαού αλλά και του συνόλου του δημοκρατικού κόσμου στην πόλη μας, όταν μίλησε ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκφράζει το κοινό αίσθημα, είναι αυτό πάνω στο οποίο πρέπει να χτίζουμε για την επόμενη μέρα. Κάποιοι το βλέπουν αυτό και κάνουν παραχωρήσεις. Κάποιοι άλλοι δεν το βλέπουν. Η ιστορική εμπειρία έχει δείξει ότι χτίζουμε πάνω στα κοινά μέτωπα κάνοντας υποχωρήσεις και όχι στην αυτοεπιβεβαίωσή μας.

Με αυτή την έννοια αυτό το κείμενο εγώ το θεωρώ ότι είναι εκτός τόπου και χρόνου, δεν μπορώ να το ψηφίσω και για τα επιμέρους ζητήματα και κυρίως γιατί δεν χτίζει μια προοπτική. Δεν έχει τίποτα ενωτικό στοιχείο. Ακόμα και οι ίδιοι οι φορείς με τον τρόπο που έφτιαξαν αυτό το κείμενο, το έφτιαξαν για να ικανοποιήσουν τους εαυτούς τους. Με αυτή την έννοια το απορρίπτω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Αν μπορώ να πω και δυο κουβέντες για το πρώτο ψήφισμα, επειδή δεν ήμουν εδώ, πολύ σύντομα. Συμφωνώ και εγώ με το ψήφισμα, κυρίως ως προς την υπεράσπιση του Δημάρχου και την καταδίκη των γεγονότων που έχουν γίνει. Άλλωστε με τον Δήμαρχο τον γνωρίζω προσωπικά και είχαμε μια πολύ καλή συνεργασία. Βέβαια η άποψή μου είναι ότι θα πρέπει να γίνει το γήπεδο στη Νέα Φιλαδέλφεια. Ήταν εγκληματικό το ότι ο Γρανίτσας κάποτε το κατεδάφισε χωρίς να έχει εξασφαλίσει τις απαραίτητες άδειες για την ανέγερσή του. Γενικά είμαι υπέρ των αθλητικών εγκαταστάσεων, σεβόμενοι πάντα βέβαια τους περιβαλλοντικούς κανόνες και τους κατασκευαστικούς κανόνες, όπως επίσης θα έπρεπε να είχε γίνει και το γήπεδο, παρά την βαθιά ιδεολογική μου διαφωνία, και το γήπεδο στον Βοτανικό και ήταν και εκεί εγκληματικές οι ενέργειες που έγιναν και οργανωμένα από τον ΣΥΡΙΖΑ τότε για να μπλοκαριστεί εκείνο το γήπεδο.

Τώρα σε σχέση με το συγκεκριμένο. Ως προς το θέμα δεν μπορούμε να διαφωνήσουμε. Και εμείς είμαστε κατά του ρατσισμού και του φασισμού και του ναζισμού έτσι όπως έχει γίνει στη χώρα μας το τελευταίο διάστημα, τα τελευταία χρόνια και με τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα. Υπάρχουν κάποιες εκφράσεις, με κάλυψε σε αυτό και ο Βαγγέλης Ντηνιακός και ο Ανδρέας Μποζίκας, με τις οποίες διαφωνούμε, κυρίως σε σχέση με την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Έχουμε εκφράσει και τις διαφωνίες μας σε σχέση με την πολιτική που έχει ακολουθήσει η ελληνική πολιτεία ειδικά τα τελευταία χρόνια στο συγκεκριμένο κομμάτι. Βέβαια δεν είναι ταυτόσημη η άποψή μας με την άποψη του κειμένου. Θεωρώ ότι σε γενικές γραμμές αν εξαιρέσουμε αυτή τη φρασεολογία που υπάρχει και με την οποία διαφωνούμε, θα μπορούσαμε να συμφωνήσουμε με τη γενική ιδέα του ψηφίσματος και να το αποδεχτούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Φουρλή.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Δεν το είχα διαβάσει, δεν ξέρω, αλλά επειδή άκουσα εδώ τον κ. Δρούλια, είναι αλήθεια ο Ολυμπιακός όμως ότι έκανε ένα που είναι με γρήγορες συνοπτικές διαδικασίες. ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

Στο άλλο θέμα εδώ πέρα που βλέπω ότι, κοιτάξτε, ο δικός μας ο Δήμος έχει τόσο περίσσειμα καρδιάς όσον αφορά για το προσφυγικό, ίσως θα έπαιρνε

άμα υπήρχε χρυσό βραβείο, συγνώμη για την έκφραση, θα το έπαιρνε σε όλα. Σε ορισμένα θέματα είμαστε, το δείξαμε και με τις πράξεις και με τα λόγια και με όλα. Σαφώς και ορισμένες εκφράσεις ότι ένα χρόνο μετά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, και δεν θα υποστηρίξω εγώ τον ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, ας τον υποστηρίξει ο κ. Σπηλιόπουλος καλύτερα που είναι και μέλος, εναρμονίζεται πλήρως με τις πολιτικές και θεωρεί την προσφυγιά παρανομία. Μόνο η Ελλάδα δεν το έδειξε αυτό. Όλα τα άλλα τα κράτη ενδεχομένως, η Ελλάδα δεν το έδειξε μέχρι τότε. Ένα χρόνο μετά η αντιπροσφυγική και ... πολιτική της αποτροπής κλιμακώνεται και στρώνει το έδαφος στη ...

Κ. Μποζικά που είπατε ότι η κυβέρνηση κάνει η προηγούμενη, η κυβέρνηση πρέπει να ξέρετε υπάρχει ... και νομοθετική εξουσία που δεν μπορεί να πει ούτε ο Υπουργός Δικαιοσύνης να κάνει. Καταλάβετε; Εάν εσείς τα ξέρετε καλά δηλαδή και μπορείτε να πείτε σαν Υπουργός Δικαιοσύνης ... είναι ανεξάρτητη η δικαιοσύνη στην Ελλάδα. Στην Ελλάδα είναι κράτος δικαίου κ. Μποζικά, να το ξέρετε. Καταλάβετε; Είναι διακριτές οι εξουσίες νομοθετική και εκτελεστική. Εντάξει; Και δικαστική. Αυτό φαντάζομαι δηλαδή. Ή ένα χρόνο μετά οι πρόσφυγες...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΦΟΥΡΛΗΣ: Σβήστε το λοιπόν, διαγράψτε το λοιπόν άμα θέλετε να το γράψετε στα πρακτικά. Δεν με ενοχλεί εμένα. Σιγά μην θέλω να υπερασπιστώ την Ελληνική Δικαιοσύνη. Εγώ... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... πλαίσιο, έχω ορισμένες αντιρρήσεις σε αυτά που είπαν και οι προηγούμενοι συνάδελφοι, σε ακραίες, διότι τουλάχιστον αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο και τουλάχιστον αυτή η Δημοτική Αρχή έχει κάνει τόσα και θα κάνει και άλλα τόσα που δεν έχουν κάνει όλοι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, πριν δώσω τον λόγο σε άλλους συναδέλφους θα ήθελα να πω και εγώ δυο κουβέντες. Κοιτάξτε συνάδελφοι, εμείς σαν Δημοτική Αρχή μπήκαμε μπροστά στο ζήτημα της φιλοξενίας των προσφύγων όχι απλά από ανθρωπισμό, έτσι; Είναι μια συνειδητή πολιτική πράξη απέναντι σε αυτό που χαρακτηρίζουμε εμείς στα κουμουνιστές τα ταξικά μας αδέρφια, έτσι; Τους εργάτες δηλαδή και τους φτωχούς ανθρώπους που είναι θύματα

του ιμπεριαλιστικού πολέμου, ο οποίος είναι αποτέλεσμα αυτού του εκμεταλλευτικού συστήματος στο οποίο ζούμε και που εμείς σαν κομμουνιστές το αντιπαλεύουμε. Με αυτή την έννοια και επειδή είπε και ο συνάδελφος ο Καραγιάννης, δεν νομίζω ότι συμφωνεί ο Θοδωρής ότι ο φασισμός είναι θέμα του καπιταλισμού, γιατί λες συμφωνώ με τον Καραγιάννη ας πούμε, ή ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν ήτανε κάποτε καλή και τώρα ξαφνικά σκάρτεψε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι. Αυτά ακριβώς είπε ο Καραγιάννης, αυτά ακριβώς λέει το ΚΚΕ. Αν συμφωνούμε σε αυτά Θοδωρή...

Δεύτερον, εμείς δεν... Ενωτικό πνεύμα, ο καθένας όμως έχει τις δικές του πολιτικές αφετηρίες, έτσι; Από τη δική του σκοπιά ο καθένας δρα και υπήρξε αυτό το αποτέλεσμα που το χαρακτηρίσαμε, το είπαμε ότι ήταν τιμή για την πόλη μας κ.λπ. Υπάρχει όμως και ένα όμως, έτσι; Για μας υπάρχουν αιτίες που οδηγούν στους πολέμους, υπάρχουν αιτίες που δημιουργούν την προσφυγιά, υπάρχουν αιτίες που δημιουργούν και την οικονομική προσφυγιά, γιατί υπάρχουν και τέτοιοι πρόσφυγες, και για μας η αιτία αυτή είναι ο καπιταλισμός, το εκμεταλλευτικό σύστημα. Και αυτό τον καπιταλισμό εμείς τον πολεμάμε σε όλες τις εκφάνσεις του, είτε είναι με αγκυλωτό σταυρό και κάγκελο στο μπράτσο, είτε είναι φιλελευθερισμός, είτε είναι σοσιαλδημοκρατία, απ' τη στιγμή που υπηρετεί και προβάλλει αυτό το εκμεταλλευτικό σύστημα εμείς σε όλες του τις εκφάνσεις θα το πολεμάμε.

Αυτή είναι η δικιά μας πολιτική λογική η οποία δεν υπάρχει στο κείμενο. Η πάλη η δικιά μας στρέφεται ενάντια στο κοινωνικό σύστημα που γεννά τον φασισμό και δεν το αποκόβουμε. Ο φασισμός είναι μέρος του κοινωνικού εποικοδομήματος αυτού του εκμεταλλευτικού συστήματος και δεν τον αποκόβουμε ούτε απ' την οικονομική βάση, ούτε από το γενικότερο πλαίσιο του καπιταλισμού. Δηλαδή εμείς για παράδειγμα δεν θα ψηφίσουμε ποτέ Σιράκ για να μην έρθει η Λεπέν, γιατί ο ένας μπορεί να δέρνει με την οικονομία και άλλος να δέρνει με τον στείλιάρη. Είναι και οι δύο πλευρές του ίδιου εκμεταλλευτικού συστήματος. Με αυτή την έννοια δεν μπορούμε να συμφωνήσουμε σε ένα τέτοιο κείμενο. Η δικιά μας η δράση υπηρετεί αυτό, να

αναδειχτεί η βαθύτερη αιτία της ύπαρξης των προσφύγων και αυτό θα υπηρετούμε μέχρι το τέλος.

Άλλος συνάδελφος; Δήμαρχε. Αθηνά. Λοιπόν, να περάσουμε στην ημερήσια διάταξη.

1^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση Αναμόρφωσης προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μοσχονά. Ακούστε λίγο συνάδελφοι γι' αυτό το θέμα.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Στην πραγματικότητα είναι η Αναμόρφωση του προηγούμενου συμβουλίου η πρώτη, απλά λόγω την δημαιρεσιών που θα γίνουν στις 5 του Μάρτη και επειδή θέλουμε περίπου ένα δεκαήμερο μετά για να έρθουν οι εγκρίσεις των Επιτροπών, του Προεδρείου κ.λπ. από αποκεντρωμένες και όλα αυτά, θα πρέπει να συμπληρώσουμε τους κωδικούς που αφορούν την πρότασή μας για τις έκτακτες προσλήψεις που πρέπει αν σταλούν μέχρι 10 Μάρτη. Ουσιαστικά επειδή θα περάσει η προθεσμία αν πάμε μετά τις 15 του Μάρτη περίπου υπολογίζουμε να έρθουν από την Αποκεντρωμένη οι εγκρίσεις, γι' αυτό ακριβώς συμπληρώνουμε την πρώτη Αναμόρφωση με αυτούς τους κωδικούς που είναι όσον αφορά τις έκτακτες προσλήψεις που θα γίνουν και θα συζητήσουμε παρακάτω ποιες είναι δηλαδή με βάση το εισηγητικό που πρέπει να σταλούν μέχρι 10 Μάρτη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις. Εάν δεν υπάρχουν ερωτήσεις να πούμε. Κ. Μποζικά.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κοιτάξτε, έχω πει δεκάδες φορές ότι ναι μεν το θέμα των αναμορφώσεων και όλων αυτών των θεμάτων παίζουν ένα ρόλο, ότι ξέρετε δεν προγραμματίζουμε, δεν κάνουμε, δεν ράνουμε, αλλά από την άλλη ξέρω ότι οι Αναμορφώσεις και όλα αυτά είναι ένα αντικλείδι στις δυσκολίες της καθημερινότητας, οπότε έχω δηλώσει ότι τα ψηφίζω. Δεν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Και εμείς το πρωί στην Οικονομική Επιτροπή έχουμε καλυφτεί για τον συγκεκριμένο λόγο της συγκεκριμένης Αναμόρφωσης. Η γνώμη μας

είναι ότι δεν είναι όλες οι αναμορφώσεις χρήσιμες. Απλά θα ήθελα πάλι μια παρατήρηση να κάνω. Επειδή το εισηγητικό των επόμενων θεμάτων ήρθε αργά το μεσημέρι, δεν θα ψηφίζαμε τα επόμενα θέματα, αλλά απ' ό,τι βλέπω επειδή έχουν ουσιαστικά παρακολουθηματικό χαρακτήρα με την Αναμόρφωση, εν τέλει θα τα ψηφίσουμε. Απλά είναι άλλη μια παρατήρηση σε σχέση με τους χρόνους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Σπηλιόπουλε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ τα ψηφίζω όλα τα θέματα, επειδή θα φύγω. Τα ζητήματα της Οικονομικής Επιτροπής συμφωνώ και τα υπόλοιπα θέματα, έτσι επειδή πρέπει να φύγω, δεν μπορώ να μείνω άλλο.

Και θέλω να πω λίγο ένα αντικειμενικό πρόβλημα. Δηλαδή προσέξτε να δείτε, ήρθαμε το πρωί ορισμένοι στις 8:30 η ώρα στην Οικονομική Επιτροπή, πήγαμε δουλέψαμε, εγώ είχα και συνεδρίαση του ΑΣΔΑ στις 5:00μ.μ. και αναμορφώσεις κ.λπ. Το λέω αυτό γενικότερα. Είναι μερικές φορές, δεν είμαστε επαγγελματίες, δηλαδή θέλω να πω πρέπει να βγάλουμε και μεροκάματο ας πούμε και κυρίως να βγάλουμε μεροκάματο την επόμενη μέρα. Το λέω έτσι... Δεν έχει σχέση τώρα με το Προεδρείο, το λέω γενικώς για όλους μας ας πούμε, και για τα ψηφίσματα να ξέρουμε ότι θα μπει, είναι εύκολο νομίζω δύο ψηφίσματα που θα ξέρουμε να πούμε ότι θα μπουν αυτά ή να συνεννοηθούμε ότι θα κάνουμε άλλο Δημοτικό Συμβούλιο κ.λπ., για να μην χάνεται και η ουσία, γιατί μετά και από φυσική κόπωση ενώ θες να τοποθετηθείς σε κάποια θέματα και να αναλύσεις κάποιες θέσεις, απλώς ψηφίζεις. Το κλείνω αυτό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Αν κατάλαβα καλά απ' την εισήγηση του Αντιδημάρχου, είναι συμπληρωματική στην 1^η Αναμόρφωση που περάσαμε την προηγούμενη φορά. Εντάξει. Την είχαμε καταψηφίσει την 1^η, οπότε μόνο γι' αυτό τον λόγο καταψηφίζουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Φουρλή; Ψηφίζεται. Θέμα 1^ο λοιπόν κατά πλειοψηφία. Συγγνώμη, δεν ρώτησα αν ήθελε άλλος συνάδελφος κάτι; Ωραία.

2^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Έτους 2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει; Το ίδιο νομίζω. Κατά πλειοψηφία, έτσι;

3^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά πλειοψηφία.

4^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για Προγραμματισμό Προσλήψεων Έκτακτου Προσωπικού, οικον. Έτους 2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει, τώρα νομίζω ότι είναι αναλυτικό το εισηγητικό. Για την Καθαριότητα είναι για τρία οκτάμηνα με τις ειδικότητες ηλεκτροτεχνίτης αυτοκινήτων, οδηγός απορριμματοφόρου και εργάτης καθαριότητας. Θυμίζω βέβαια ότι έχουμε ζητήσει να καλυφθούν και τα κενά στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο με την απόφαση όσον αφορά τις ελλείψεις που υπάρχουν από τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας. Για την Τεχνική Υπηρεσία είναι πέντε, αρχιτέκτονας, πολιτικός, μηχανολόγος και δύο τεχνίτες οδοποιίας. Αναφέρονται και στο εισηγητικό η ανάγκη πώς προκύπτει. Και είναι 20 στον αθλητισμό, που είναι με μίσθωση έργου. Εντάξει, αναλυτικά να μην τους πω τώρα. Οκτάμηνα, εκτός από τον αθλητισμό που είναι για το έτος '17. Εντάξει; Ναι, ένα έτος, 10 μήνες ουσιαστικά τώρα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Όχι. Θα γίνει παράταση και θα ξανά...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Για το '17, μέχρι 31/12/17. Από εκεί και πέρα αν δοθεί οποιαδήποτε παράταση, θα γίνει παράταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα; Υπάρχει κάποιος συνάδελφος που έχει αντίρρηση; Καταψηφίζετε. Κατά πλειοψηφία λοιπόν; Κατά πλειοψηφία.

5° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της υπ' αριθ. 285/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί «Καθιέρωσης, κατ' εξαίρεση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας Υπηρεσιών του Δήμου για το έτος 2017 και εφεξής».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Τώρα μιλάει για το τμήμα υποστήριξης πολιτικών οργάνων. Είναι για δεκαεξάωρη βάση για όλες τις μέρες της εβδομάδας, προκειμένου να καλύπτονται και οι ανάγκες της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου και προκειμένου να μπορούν και οι υπηρεσιακοί στο τμήμα αυτό να πληρωθούν τις υπερωρίες και ό,τι άλλο χρειαστεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Συμφωνούμε. Ομόφωνα.

6° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση εγγραφής του Δήμου μας, ως συνδρομητή σε διάφορες εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικές βάσεις δεδομένων, για το έτος 2017.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το έχετε δει το εισηγητικό. Υπάρχει κάτι; Συμφωνούμε; Συμφωνούμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, είναι οι τοπικές.

7° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκριση διενέργειας για την προμήθεια Καυσίμων κίνησης (πετρέλαιο και αμόλυβδη Βενζίνη) για τις ανάγκες κίνησης των μεταφορικών μέσων & μηχανημάτων καθώς και πετρελαίου Θέρμανσης για τις ανάγκες των Δημοτικών κτιρίων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε; Ομόφωνα.

8° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαγραφή ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δημοτικός Κώδικας).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Συμφωνούμε.

9° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκριση διοργάνωσης αθλητικών-πολιτιστικών –εκδηλώσεων του Δήμου μας και έγκριση διάθεσης πίστωσης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε; Υπάρχει κάτι συνάδελφοι με αυτό το τελευταίο; Συμφωνούμε. Ευχαριστούμε πολύ συνάδελφοι, καληνύχτα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
(απών)

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
(απών)

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
(απών)

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
(απών)

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ
ΒΟΡΕΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	26
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	11,27
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	38
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	20,26,33
ΚΕΝΤΡΗΣ
ΚΟΥΒΑΡΑΣ
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	43
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	21,35,41
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	9,22,34,41
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	39
ΣΚΑΜΠΑ	15,30
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	10,23,25,36,42
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ	11,19
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ
ΦΟΥΡΛΗΣ	38
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ